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Spécifications

Caractéristiques générales

Usage Commercial

Moteur Vanguard, 200

Vitesse 3000 r/min

Arbre Arbre droit, 3/4 po
Démarrage Démarreur manuel et électrique
Pompe Comet, CO-LWD3522G
Vitesse 3000 r/min

Type Pistons-céramique
Entralnement Direct

Protection de la pompe

Filtre a tamis métallique
Protecteur thermique 140 °F

Boyau pression

3/8 po x 100 pi x 6000 Ib/
po?

Poids AQUAPRO-200
Réservoirs et plomberie vides
Réservoirs et plomberie pleins

908 Ib (413 kg)
2576 I (1170 kg)

Dimensions hors-tout AQUAPRO-535

48 po x 114 po x 52 po
(122 cm x 290 cm x 132 cm)

Poids AQUAPR0-535
Réservoirs et plomberie vides
Réservoirs et plomberie pleins

970 Ib (441 kg)
5425 b (2466 kg)

Poids du pistolet et lance

71b (3.2 kg)

Pistolet 5000 Ib/po? x 10.4 gal/min
Lance 44 po Spécifications en mode
Briileur 1/6 HP, 12 Vee, 12 A désherbage thermique
Control 12V

oniroes o « Débit maximum 3.7 gal US/min
Soupape de sécurité 4000 Ib/po? (276 bar) (1.8 Imin
Gicleur d'huil DELAVAN 2.50 — 80°W '

icl egr U|§ Pression typique au régulateur 1000 Ib/po? (69 bar)
Pression d’huile 140 Ib/po? (9.65 bar) de controle
Aiguille d'ai 10
Bfmu(!eed’jrr 10 Consommation d’essence 0.6 gal US/h (2 1/h)

i
‘ , , maximum du moteur
Consommation d’huile maximum 2.92 gal/h (11 1/h) - -
, Température des gaz d’échappement 749 °F (398 °C)

Btu/h, consommation 400 000 .
Capacite du ré i 9.7 gal US (37 ) du bruleur

apacite du réservoir 7qa .

, g ) o g Emissions d’oxyde de carbone du briileur | 0 a 50 ppm
Diametre du col de cheminée 8 po
Dimensions hors-tout AQUAPRO- 48 po x 74 po x 50 po
WC-200 (122 cm x 188 cm x 127 cm)
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A I'acheteur

Ce produit a été concu pour donner un service fiable et sécuritaire s'il est utilisé et entretenu selon les instructions données dans ce manuel. Veuillez
lire et comprendre ce manuel avant d’utiliser I'appareil.

Ce manuel a été préparé pour assister le propriétaire et les utilisateurs pour une utilisation sécuritaire et un entretien convenable du nettoyeur haute
pression/désherbeur thermique. Les informations incluses s'appliquent au produit au moment de la fabrication et n’incluent pas les modifications effec-
tuées par la suite.

Veuillez lire et comprendre ce manuel avant de tenter de mettre I'appareil en service. Familiarisez-vous avec les instructions d'utilisations et toutes les
recommandations de sécurité contenues dans ce manuel ainsi que sur les étiquettes apposées sur I'appareil. Suivez les recommandations de sécurité et
assurez-vous que ceux qui travaillent avec vous les suivent également.

lllustrations
Les illustrations ne reproduisent pas nécessairement tous les détails et les formes exactes des pieces ou du modeéle actuel, mais sont utilisées dans une
intention de référence seulement.

Dans le but d’aider votre concessionnaire & répondre a vos besoins, veuillez noter ci-aprés le numéro de modele et le numéro de série de
votre appareil. Il est également conseillé de fournir ces informations a votre compagnie d’assurance. Ces renseignements pourraient étre
utiles en cas de vol ou d’accident.

Modéle :

Numeéro de série:

Date d’achat :

Nom du concessionnaire :

Téléphone du concessionnaire :
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Garantie Limitée

Les nettoyeurs a pression/désherbeurs thermiques fabriqués par MS Gregson sont garantis, a l'acheteur initial au détail, comme étant exempts de
vices de matériaux ou de fabrication pour les délais spécifiés ci-dessous. Les conditions d'utilisation normale conformes aux instructions décrites dans
ce manuel s'appliquent. Cette garantie limitée est sujette aux exclusions ci-dessous énumeérées. Elle est calculée a partir de la date de livraison a I'ache-
teur initial et s'applique aux composantes originales seulement. Les pieces remplacées sous cette garantie jouissent du délai restant de la garantie pour
les composantes correspondantes.

GARANTIE DE 5 ANS* SUR LES PIECES, 1 AN SUR LA MAIN-D’CEUVRE
Les composantes métalliques fabriquées par MS Gregson, telles que batis, poignées, gardes, grillages et plaques de protection, couvercles, et ainsi que
les serpentins de chauffage** sont couverts par une garantie de 5 ans.

*Les pompes sont couvertes par une garantie de 2 ans par le manufacturier des pompes. La garantie du manufacturier ne s'applique pas aux dom-
mages causés par le transport, par le gel, par des composantes de remplacement autres que celles du manufacturier, par un mauvais usage ou abus, ni
al'usure normale des piéces en mouvement ou composantes affectées par les pieces en mouvement.

**| es serpentins de chauffage sont protégés par une garantie au prorata de 5 ans a I'acheteur initial selon le baréme décroissant suivant :

» Remplacement ou réparation sans frais durant les 2 premiéres années.

» Remplacement ou réparation avec 40% des frais au client durant la troisiéme année.
» Remplacement ou réparation avec 60% des frais au client durant la quatrieme année.
» Remplacement ou réparation avec 80% des frais au client durant la cinquiéme année.

GARANTIE DE 1 AN SUR LES PIECES, 1 AN SUR LA MAIN-D’CEUVRE
Les autres composantes, excluant les accessoires mentionnés ci-dessous et les items d'entretien courant mentionnés ci-dessous, sont couvertes par
une garantie de 1an sur les pieces et la main-d'ceuvre.

GARANTIE DE 30 JOURS SUR LES ACCESSOIRES
Les accessoires tels les boyaux haute pression, raccords rapides, pivots, pistolets, lances, buses, manometres, protecteurs thermiques et options sont
couverts par une garantie de 30 jours sur les pieces.

GARANTIE OFFERTE PAR D’AUTRES MANUFACTURIERS
Les moteurs a essence, les batteries ou autres items, dont le manufacturier offre directement une garantie, sont réparés dans un centre de service
autorisé du manufacturier correspondant. MS Gregson ne peut offrir de garantie sur ces items.

EXCLUSIONS DE CETTE GARANTIE
La présente garantie ne couvre pas les items suivants :
Ajustements de routine et articles d'entretien courant tels que lubrifiants, bougies d'allumage, filtres, joints toriques, fusibles, soupapes et joints
d'étanchéité de pompe.
Dommages ou mauvais fonctionnement suite a un accident, un choc, un abus, des modifications apportées a I'équipement sans autorisation, une
installation ou une réparation inadéquate, un manquement aux instructions d'entretien du manufacturier ou une utilisation outrepassant les
directives fournies dans ce manuel ou le sens commun.
Dommages dus au gel, détérioration chimique, rouille, corrosion, accumulation de tartre ou expansion thermique.
Dommages causés par des composantes de remplacement autres que celles obtenues de ou approuvées par MS Gregson.
Dommages causés par une alimentation insuffisante en eau ou une eau de mauvaise qualité.
Dommages dus a l'utilisation d'un mauvais combustible, des impuretés ou de I'eau dans le combustible ou une panne de combustible.
Transport jusqu'au concessionnaire, frais de déplacement, dommages durant le transport.

EXECUTION DE REPARATION PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE

Pour obtenir le service de garantie sur des piéces garanties par MS Gregson, vous devez retourner le produit a votre concessionnaire MS Gregson
autorisé, port payé, avec une preuve d'achat, dans les délais applicables de garantie. Pour obtenir le service de garantie sur les composantes garanties
par d'autres manufacturiers, votre concessionnaire peut vous aider a obtenir ces services dans un centre local de service autorisé.

LIMITE DE LA RESPONSABILITE

La responsabilité de MS Gregson pour les dommages particuliers, accidentels ou conséquents est expressément déniée. En aucun temps, la respon-
sabilité de MS Gregson ne peut excéder le prix d'achat du produit en question. LA PRESENTE GARANTIE TIENT LIEU DE TOUTE AUTRE GARANTIE,
EXPLICITE OU IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE IMPLICITE D'ADAPTATION POUR UNE UTILISATION PARTICULIERE. MS Gregson n'autorise
aucune autre partie, incluant les concessionnaires MS Gregson autorisés, a faire toute représentation ou promesse au nom de MS Gregson ou a modi-
fier les termes, conditions ou limitations d'aucune fagon. Il est de la responsabilité de I'acheteur de s'assurer que I'installation et I'utilisation des produits
MS Gregson respectent les codes locaux. Bien que MS Gregson tente de s'assurer que ses produits rencontrent les codes nationaux, elle ne peut étre
responsable de la fagcon dont le client choisit d'installer ou d'utiliser le produit.
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Mesures de sécurité - Symboles d’avertissement

Indique une situation immédiatement hasardeuse qui, si elle n'est pas évitée, résultera en

DANGER déces ou blessure sérieuse.

Indique une situation potentiellement hasardeuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait résul-

AVERTISSEM ENT ter en déces ou blessure sérieuse.

Indique une situation potentiellement hasardeuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait résul-

PRECAUT'ON ter en blessure mineure ou modérée.

Lire soigneusement ces instructions. Il est essentiel de lire les instructions et regles de sécurité avant de tenter d'assembler ou d'utiliser
cet appareil. Il est recommandé de fournir une copie des mesures de sécurité a toutes les personnes ayant a utiliser cet appareil.

Mesures de sécurité - Symboles d’alerte de sécurité

Le symbole «interdiction» signifie une action «qui ne doit pas étre faite. A titre indicatif
INTERDICTION le symbole suivant sera utilisé dans le manuel de I'utilisateur afin de définir une action ou
procédure interdite.

Le symbole «obligation signifie une action «qui doit étre faitey. A titre indicatif le symbole

OBLIGATION suivant sera utilisé dans le manuel de I'utilisateur afin de définir une action ou procédure
obligatoire.
IMPORTANT Indique que des dommages a I'appareil ou la propriété pourraient résulter siles instructions

ne sont pas suivies.

Mesures de sécurité - Symboles d’avertissement de danger

@) (7)

D

FEU EXPLOSION VAPEUR TOXIQUE ELECTROCUTION PROJECTION D’OBJETS
SURFACE CHAUDE HAUTE PRESSION  SURFACE GLISSANTE CHUTE EFFET DE RETOUR

6/98



TSR OE LWL R PR LESEA, |
e 2

S

S

N120-0121

AVERTISSEMENT WARMING

WE PAS FAIRE FOWCTIGRRER OETTE THIR WAACHINE MUST I ATTENDED
DUniG ORI IoK,
HOT BUITABLE FOR CONNECTION TO .
TYRE B GRS VENT,
TS WAACHINE MUST B USED O AN

GHER G OW B WICOMIUSTILE PLOGR AND AT A
DISTANGE MIMIVUM D€ 2 FIEDS DE TOUT WML DISTARE OF 2 FEET FREM
MATERIFL COMBUSTILE, COMBLSTIBLE WATERIAL.

@ ALIMENTATION - POWER

@ INTERR PRESSION - PRESSURE SWITCH
@) INTERR. DEBIT - FLOW SWITCH

@ TERMOSTAT

@ MOTELR FOMPE - MOTOR PUMP

@ MOTELR BRULEUR - BURNER MOTOR

) ELECTROVANNE HUILE - BURNER FUEL VALVE
@ ALM. EAL RESERVOIR - TANK WISTER FEED

. PROTECTELR THERMIQUEE - THERMAL PROTECT
. INTERR. DISTANCE POMPE - PUMP REMOTE

. INTERR. DISTANCE BRIILEUR - BURNER REMOTE
DOPTIONS:

CONTROL

N120-0117
S T T T T T T T TS
ESSENCE GASOLINE ’ ; ’
SEULEMENT ONLY ’ . AVERTISSEMENT WARNING ‘
ﬂ HUILE A CHAUFFAGE NO 2 oure 1) FURNACE OIL NO 2 or 1 1) ;
AVERTISSEMENT | WARNING ’ , -
’ I e | J e e / VO Vv yyryyvryyryyy.s
MOTEUR EST EN MARCHE RUNNIN R HOT
‘ OLOESQL?'IL EST CHiUD o . fwzc,,; AU-DECAVERS3
T IFTFTFTFFFysTysy
AU-DECAVERS

Version frangaise de I'aufre cdté English version on reverse side

DISCONNECTED BATTERY _ BATTERIE DEBRANCHEE

v H |
Before connecting the battery, read -~ >~ Avant de brancher Ia batferie, lire
the "MAINTENANCE-BATTERY™ la section <ENTRETIEN-BATTERIE»
section in the operator’s manual. dans le manuel de I'utilisateur.

AU-DECBATTERIE

CHARGE DE
BATTERIE

BATTERY
CHARGE

AU-DECCHBATT

AL-OECHOT

AU-DECHOT

f AVERTISSEMENT J

WARNING
UTILISER SEULEMENT

Huile de chauffage no. 2 ou no.1
(ou diesel)
USE ONLY
no.2 or no.1 heating oil
(or diesel fuel)

N120-0147 '
-—" ay a ay

N120-0147
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Mesures de sécurité - Avant l'utilisation

/N AVERTISSEMENT

* Lire et comprendre les manuels du moteur et du nettoyeur haute
pression avant de I'utiliser. Il faut savoir comment opérer tous les
contrbles et comment arréter I'unité. Le manque de connaissances
peut conduire a des accidents.

« Utiliser avec précaution le nettoyeur a haute pression, car il peut
causer des blessures sérieuses.

 Toujours porter une chemise a manches longues, des pantalons,
des chaussures a bout fermé et des équipements de protection
personnelle appropriés (gants, lunettes, tablier) lors de la
manutention de produits chimiques.

/N AVERTISSEMENT

® NE PAS laisser I'appareil fonctionner sans qu'il soit connecté a
une source d'eau et que I'eau circule dans la pompe.
NE PAS laisser I'appareil dans des conditions de risque de gel.
® NE PAS modifier ou altérer ce produit ou n'importe quelles de
ses composantes.

0 * Vérifier régulierement les composantes pour des signes
d’usure excessive et remplacer les piéces usées par des piéces
originales.

0 » Toujours s'assurer que toutes les composantes soient
correctement installées et fixées de facon sécuritaire avant
['utilisation.

0  Toujours suivre les instructions du manufacturier de produit
chimique avant d'injecter du savon ou des produits chimiques.
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Mesures de sécurité — Précautions concernant la ventilation et le feu

/N AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas concu pour étre utilisé a I'intérieur.

Ne jamais faire fonctionner I'appareil dans un endroit restreint, méme si une fenétre

est ouverte.

« Faire fonctionner I'appareil génére des émissions de monoxyde de carbone, un gaz
toxique inodore et incolore. L'inhalation de monoxyde de carbone peut provoquer maux de
téte, fatigue, vertiges, vomissements, confusion, convulsions, nausées,
évanouissement ou la mort.

« Assurez-vous que les gaz d’échappement ne peuvent pas pénétrer dans un endroit par une
fenétre, porte, entrée de ventilation ou autre ouverture.

« Certains produits chimiques ou détergents peuvent étre nocifs en cas d'inhalation ou
d'ingestion et provoquer des nausées, des évanouissements ou un empoisonnement.

« Utilisez un respirateur ou un masque chaque fois qu'il y a une chance que la vapeur puisse
étre inhalée.

« Lorsque vous utilisez un masque, veuillez lire les instructions du fabricant afin que le masque
offre une protection optimale.

/Y AVERTISSEMENT

QO O

Les carburants et leurs vapeurs sont des produits extrémement inflammables et explosifs.

Le feu ou une explosion peut provoquer des brilures graves ou la mort.

Avant d’ajouter ou de vidanger du carburant :

NE JAMAIS remplir le réservoir de carburant lorsque le moteur est en marche ou lorsqu'il est

chaud. Fermez le nettoyeur a pression et laissez-le refroidir un peu plus de deux minutes avant

d'enlever le bouchon du réservoir de carburant. Desserrez lentement le bouchon pour retirer la

pression dans le réservoir.

NE JAMAIS utiliser a proximité d'étincelles, de flammes, de veilleuses, d'une source de chaleur,

ou de toutes autres sources d'inflammation.

NE PAS allumer une cigarette ou fumer.

» Remplissez ou vidangez le réservoir de carburant a I'extérieur.

 NE PAS trop remplir le réservoir. Versez le carburant lentement pour éviter les
éclaboussures. N'emplissez pas complétement le réservoir, afin d'y laissez un espace pour la
dilatation du carburant.

« NE PAS utiliser I'appareil s'il y a des déversements de carburant. Attendez qu'ils s'évaporent
avant le démarrage du moteur.

Lors du fonctionnement de I'appareil

» NE PAS incliner I'appareil a un angle qui provoquerait le renversement de carburant.

 NE PAS pulvériser des liquides inflammables.

Transport ou réparation de I'appareil

« Transporter / réparer I'appareil avec le réservoir de carburant VIDE ou avec la valve de
carburant fermée.

Remisage d’un appareil ayant du carburant dans le réservoir

* Ne stockez pas I'appareil a proximité des fours, cuisinieres, chauffe-eau, sécheuses ou de tout
autre appareil qui ont un pilote ou autre source d'alimentation pouvant créer une étincelle,
car celle-ci peut enflammer les vapeurs de carburant.
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Mesures de sécurité — Précautions concernant le jet haute pression et les surfaces glissantes

/Y AVERTISSEMENT

Les fluides projetés a une grande vitesse peuvent pénétrer
la peau, provoquant de graves blessures. Dans le cas ol un
accident se produit et la pulvérisation semble avoir pénétré
la peau, CONSULTER IMMEDIATEMENT UNE CLINIQUE MEDI-
CALE. NE PAS traiter la pénétration de I'eau dans la peau
comme une simple coupure. Si des agents de nettoyage et/ou
de savonnage sont utilisés, informer le médecin du type exact
® NE JAMAIS laisser un ENFANT ou un adolescent utiliser I'appareil.
NE PAS pointer le pistolet vers des personnes, des animaux ou des plantes .
« TOUJOURS diriger le pistolet vers un endroit sécuritaire et
chaque fois que vous arrétez le moteur, appuyez sur la gachette
du pistolet afin de libérer la pression.
« NE JAMAIS réparer le tuyau a haute pression. Remplacez-le.
« NE JAMAIS réparer les fuites des connexions avec de la pate
d'aucune sorte. Remplacer le joint torique ou le joint usé.
» NE JAMAIS raccorder le tuyau a haute pression a une rallonge
de buse.
+ Gardez le tuyau raccordé a la pompe et au pistolet lorsque le
systeme est sous pression.
» NE PAS raccorder le pistolet lorsqu'il est en position ouverte.
« NE PAS laisser le pistolet sans surveillance lorsque que la
machine est en marche.
« NE JAMAIS utiliser un pistolet qui ne possede pas de dispositif
de blocage de la gachette ou lorsque celui-ci n'est pas fonctionnel.
« Toujours s'assurer que le pistolet, les buses et les accessoires
sont correctement raccordés.

/Y AVERTISSEMENT

L'utilisation d’un nettoyeur a haute pression peut créer des

flaques d’eau et des surfaces glissantes.

Leffet de recul du pistolet peut vous faire tomber.

* La poussée de I'eau voyageant a travers le tuyau et la buse peut étre
assez puissante pour provoquer une perte d'équilibre ou une chute
de la part de I'opérateur.

« Afin d'éviter les risques de blessures dus a l'effet de recul, agripper
fermement le pistolet / lance a I'aide des deux mains lors de
I'utilisation.

« Utiliser le nettoyeur a haute pressionseulement si celui-ci est placé
sur une surface stable.

« NE JAMAIS utiliser I'appareil lorsque vous étes dans une échelle ou
sur un toit.

 Ne pas se précipiter ou se tenir sur une surface instable.

* Assurez-vous qu'il y a une pente adéquate dans la zone de nettoyage
pour drainer I'excédent d'eau et ainsi réduire la possibilité d'une
chute due a une surface glissante.
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Mesures de sécurité — Précautions concernant un habillement sécuritaire et les électrocutions

/Y AVERTISSEMENT

Risque de blessure a I'ceil.

Le jet a haute pression peut propulser des pierres ou des objets a

grande vitesse.

» Toujours porter des lunettes de sécurité et des vétements de
protection lors de l'utilisation de cet appareil et a proximité de
I'endroit ou I'équipement est en cours d'utilisation.

» Avant de démarrer le nettoyeur a haute pression, assurez-vous que
vous portez un habillement de sécurité adéquat, des lunettes de
protection, des bottes, des gants et des vétements de travail.

20

/N AVERTISSEMENT

Une étincelle accidentelle peut provoquer un incendie ou un

choc électrique.

* Ne jamais diriger le jet d'eau vers I'appareil ou vers tout appareil
électrique.

* Ne jamais utiliser sous la pluie ou durant les orages électriques.

/" AVERTISSEMENT

» NE PAS toucher les piéces chaudes et évitez les gaz d'échappement
chauds.

 Laisser I'équipement refroidir avant de le toucher.

» Gardez au moins 5 pieds (1,5 m) de dégagement de tous les c6tés
y compris au dessus de 'unité.

> >
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Mesures de sécurité — Précautions et autres mentions importantes

/N IMPORTANT

« Sivous avez des questions concernant les utilisations prévues, demandez a votre
distributeur ou contactez le revendeur agréé le plus pres de chez vous.

« La VIGILANCE est de mise lorsque vous utilisez un nettoyeur a haute pression.

 NE PAS utiliser si vous étes fatigué, sous I'influence d'alcool ou de drogues ou
de médicaments qui ont des restrictions quant a I'utilisation d’équipement.

* Le non-respect des avertissements ci-dessous peut entrainer des situations
dangereuses ainsi que I'annulation de toutes les garanties du produit.

» NE PAS contourner les dispositifs de sécurité sur cette machine.

 NE PAS utiliser le nettoyeur a une pression supérieure a la pression normale de
I'appareil.

+ NE PAS altérer ou modifier I'équipement.

« NE JAMAIS utiliser des unités avec des pieces abimées ou manquantes, ou sans
boitier de protection ou housses de protection.

« Avant de démarrer le nettoyeur a haute pression par temps froid, vérifier toutes
les pieces de I'équipement pour étre certain qu'il n'y a eu aucune formation de
glace.

 Ne pas déplacer la machine en tirant sur les boyaux. Utilisez la poignée de
I'unité pour la déplacer.

« Dans tous les types de véhicules, assurez-vous d'attacher solidement I'unité lors
du transport.

« Vérifier le circuit de carburant afin de prévenir les fuites ou tout signe de
détérioration, tel qu'un tuyau useé par le frottement, des colliers desserrés ou
manquants , ou un réservoir ou couvercle endommageé. Assurez-vous de corriger
toutes les irrégularités avant d'utiliser votre nettoyeur a pression.
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Instructions d’utilisation

Préparation

1. S'assurer que tous les boyaux sont en bon état, ni fendillés ni écrasés.

2. \Veérifier le niveau d’huile de la pompe. La pompe doit étre au niveau. Le niveau
d'huile doit étre au milieu du voyant transparent (A sur la figure 1).

3. Vérifier le niveau d’huile du moteur. Le moteur doit étre au niveau. Enlever le
bouchon/jauge (B sur la figure 2). Le niveau d'huile doit étre égal avec le rebord
du trou de remplissage d’huile.

4. Veérifier la présence et I'état du joint d"étanchéité d'entrée d'eau (figure 3).

5. Vérifier le filtre d’entrée d'eau. Dévisser la cloche (C sur la figure 3) et rincer si
nécessaire. Enlever et nettoyer le tamis. Remettre en place le
tamis et la cloche.

6. Vérifier I'état du filtre d'huile (D sur la figure 4). Remplacer le filtre s'il est
endommagé ou sale.

A AVERTISSEMENT : pour prévenir les blessures :
Avant d'inspecter, nettoyer ou réparer, s'assurer que I'appareil est positionné sur
une surface plane et au niveau, avec le frein a roue actionné et avec la clé enlevée
de l'interrupteur du moteur.

« Risque d'injection; toujours mettre le cran d'arrét du pistolet dés que le pistolet
n'est pas utilisé, et spécialement lors du remplacement des buses.

« Toujours porter des vétements longs, des gants et des lunettes de sécurité lors de
I'inspection, du nettoyage, de la réparation et de I'utilisation de cet appareil.

Remplissage des réservoirs de carburant

1. Enlever le bouchon (E sur la figure 5) du réservoir d’essence du moteur.

2. Remplir avec de I'essence sans plomb avec un indice d'octane a la pompe de 86 ou
supérieur. Eviter de trop remplir. Ne pas remplir au-dessus de la partie supérieure
du filtre d’essence. Eviter que de I'eau ou des saletés n'entrent dans le réservoir
durant le remplissage.

3. Remettre en place le bouchon du réservoir.
4. Enlever le bouchon (F sur la figure 6) du réservoir d’huile.

Remplir avec de I'huile & chauffage #2 (ou plus légére) ou du diesel. Eviter de trop
remplir. Ne pas remplir le collet du réservoir. Ne pas utiliser d'essence, de produits
de vidange ou d'huile contenant de I'essence ou des solvants.

6. Remettre en place le bouchon.

A\ DANGER:

» Ne pas enlever les bouchons des réservoirs de carburant ou ajouter du carburant
lorsque le moteur fonctionne ou lorsqu'il est chaud.

A AVERTISSEMENT:

« Faire le remplissage a I'extérieur seulement et dans un endroit bien ventilé avec
I'appareil a l'arrét.

« Siducarburant est renversé, nettoyer parfaitement et laisser les vapeurs se
dissiper avant de démarrer le moteur.

» Ne pas faire le remplissage en fumant, prés d’'une flamme nue, d'étincelles ou
autre source de chaleur.

Figure 6
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Instructions d’utilisation

Démarrage du moteur

NE PAS FAIRE FONCTIONNER LE MOTEUR SANS ALIMENTATION D’EAU A LA POMPE

Ces instructions seront utiles pour les sections suivantes et seront appelées par I'expression “démarrer le moteur™.
Démarrage du moteur a I'aide du démarreur électrique:

Ouvrir la valve d'essence (G sur la figure 7), en déplacant le levier vers la gauche jusqu’au bout.

Fermer I'étrangleur (H sur la figure 7).

Tourner I'interrupteur du moteur (J sur la figure 7) ala position « START » jusqu’a ce que le moteur démarre

a. Pour démarrage manuel: Tirer doucement la poignée de lancement (K sur la figure 7) jusqu’a sentir une résistance, puis tirer
brusquement. Ne pas laisser la poignée de lancement revenir brutalement contre le moteur. La ramener lentement pour éviter
tout dommage au moteur.

5. Pendant que le moteur se réchauffe, ouvrir graduellement I'étrangleur (H sur la figure 7).

6. Laisser tourner le moteur au ralenti durant quelques secondes.

7. Pousser le levier des gaz (G sur la figure 7) compléetement vers la gauche, a la vitesse maximum.

I NG

NOTE: ne pas utiliser le démarreur électrique plus de 5 secondes a la fois. Si le moteur refuse de démarrer, relacher I'interrupteur
durant 10 secondes avant de réutiliser le démarreur.

A\ DANGER:

« Nejamais faire fonctionner le moteur a I'intérieur ou dans un endroit peu ventilé comme un tunnel ou une grotte.

Figure 7
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Instructions d’utilisation

CONTROL
Figure 11 Figure 12 Figure 13
Désherbage
1. Remplirles réservoirs de carburant (voir la section « Remplissage des réservoirs de carburant » précédemment).
2. Enlever la buse de nettoyage ou I'outil de désherbage au bout de la lance (T sur la figure 14).
3. Sassurer de I'alimentation en eau.
4. Tourner la valve de sélection de mode a la position « Désherbeur » (U sur la figure 15).
5. Installer l'outil de désherbage a la sortie de lalance (T sur la figure 14).
6. Démarrer le moteur tel que spécifié précédemment dans la section «Démarrage du moteury et pousser la clé des gaz a la vitesse maximum.
7. Actionner I'interrupteur du brileur (V sur la figure 16).
8. Augmenter la température jusqu’a ce que le controle affiche «DES».
9. Nepas laisser le brlileur en marche lorsque le réservoir d’huile est vide. La pompe d'huile serait endommagée.
10. Appuyer sur la gachette du pistolet. Utiliser le pistolet de fagon continue. Ne pas alterner I'ouverture et la fermeture du pistolet en cycles de moins
de 5secondes.
11. Latempérature commencera a augmenter et se stabilisera (environ 3 minutes).
12. Pendant que la température se stabilise, tenir le pistolet enclanché et valider que la pression d'opération est 21000 psi. Faire I'ajustement au besoin

13.
14.

15.

avec la poignée du régulateur.

Pour s'assurer que toute la végétation soit tuée, le contrdle doit afficher «DES» durant I'application (W sur la figure 16).

Pour de meilleurs résultats, tenir I'outil de désherbage a 6 a 12 pouces (15 a 30 cm) de la végétation a détruire. Ne pas déplacer I'outil de désherbage
trop rapidement; la température de la plante n'augmenterait pas suffisamment pour la tuer.

Pour arréter, voir la section « Mise a I'arrét » plus loin dans ce manuel.

IMPORTANT:

Eviter le contact de I'eau au-dessus de 175 °F (80 °C) avec le gazon & conserver, car il pourrait tre détruit.
Ne jamais utiliser une buse haute pression avec la valve de sélection de mode a la position «Désherbeur».

Photos a la page suivante

16/98



Instructions d’utilisation

Figure 14

LOGIC/CONTROL e

Figure 16
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Instructions d’utilisation

Mise a lI'arrét

5 ©0~NO oA

10.

Sil'appareil a été utilisé pour le nettoyage a haute pression a I'eau chaude ou le
désherbage fermer l'interrupteur du brileur sur le contrdle (V sur la figure 16).
Sil'appareil a été utilisé pour I'injection de savon, installer une buse haute
pression jaune, verte ou blanche (T sur la figure 14) a la sortie de la lance .
Appuyer sur la gachette du pistolet jusqu’a ce que I'eau coule de fagon réguliere
et limpide, et a une température de moins de 100 °F (40 °C).

Relacher la gachette du pistolet.

Laisser tourner le moteur au ralenti quelques secondes (X sur la figure 17).
Pousser le levier des gaz en position « OFF » (X sur la figure 17).

Fermer la valve d'alimentation d'eau.

Appuyer sur la gachette du pistolet pour dépressuriser le systeme.

S'assurer que toutes les buses, pistolet et lance soient rangés a leur place.
S'assurer que tous les équipements de sécurité soient rangés a leur place.

Figure 17

Protection contre le gel

Durant I'hiver et les périodes froides, si I'appareil risque le gel, il est recom-
mandé de prendre les précautions suivantes immédiatement aprés avoir arrété
I'appareil:

L

no

No o s w

Laisser un minimum de 6 po / 15 cm d'eau dans le réservoir.

Le régulateur doit étre ajusté en mode désherbage (+- 1000 Ib/po?2), et la poignée
de la vanne de mode doit étre en mode nettoyeur.

Fermer la vanne de sortie du réservoir sur la ligne d'aspiration.

Dévisser I'adaptateur coudé a la sortie du filtre allant vers la pompe.

Enlever la buse a la sortie de la lance.

Avec une corde ou autre, attacher la gachette du pistolet.

Démarrer le moteur et le laisser tourner au ralenti, ne pas faire fonctionner le
braleur.

A l'aide d’un contenant, verser en continue jusqu’a I'arrét du moteur une solution
50% antigel automobile et 50% eau dans le coude de sortie du filtre. Utiliser de
I'antigel pour automobile.

NE JAMAIS utiliser d’antigel de plomberie, d’alcool ou de liquide pour lave-glace.

9.

10.
1L
12.
13.
14.

15.

Lorsque I'antigel sort au bout de la lance, relacher la gachette.

Laisser retourner I'antigel au réservoir pendant 10 secondes.

Arréter le moteur.

Appuyer sur la gachette du pistolet pour dépressuriser le systeme.

Dévisser le coude a I'entrée du filtre, ouvrir la vanne sous le réservoir pour drainer le réservoir.

L'antigel peut étre récupéré pour une hivernisation ultérieure et réutilisé a la condition d’en mesurer la concentration et d'ajouter de
I'antigel a la solution si nécessaire.

Pour récupérer I'antigel, brancher un boyau d'alimentation d'eau dans le coude a la sortie du filtre allant vers la pompe.

Ouvrir la valve de ce boyau. Ne pas démarrer le moteur. La pression d'alimentation d'eau sera suffisante pour pousser doucement
la solution vers la sortie.

Disposer de I'antigel usé conformément aux régles de I'environnement. Garder dans un bidon fermé, puis apporter au dépo6t le plus
proche. Ne pas jeter a la décharge ou vider dans le sol ou les égouts.

Enlever et remiser les 2 manométres ainsi que la base du filtre d'aspiration de la pompe dans un endroit a I'abri du gel.

IMPORTANT:

Ne pas oublier qu'a 32 °F (0 °C), I'appareil peut geler.
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Instructions d’utilisation

Codes d’acces et d’erreurs du module LOGIC CONTROL pour AQUAPRO

1. «Lbat » :indique que I'alimentation est trop basse soit en deca de 11 Vcc.
2. « Ecran qui flashe ¥z seconde off et ¥z seconde affichage normal » : ceci indique qu'il est temps de faire 'entretient de la
pompe, (changement d'huile et vérification générale).
a. Lorsque la maintenance de la pompe est effectuée, maintenir enfoncé le bouton Pompe pendant environ 5 secondes pour
démarrer un nouveau compteur d’heures d'entretien de la pompe de 200 heures et revenir a I'affichage normal.
Sile brlleur n'est pas en fonction, « xxx » affiche les heures cumulées de la pompe depuis son dernier entretien.
4. Sile brileur est en fonction, « xxx » affiche la température en degré Fahrenheit*.
a. Pendant les 5 premieres secondes, « xxx » affiche la température choisie de l'utilisateur.
b. Puis « xxx » affiche |la température actuelle du senseur de température localisé a la sortie du serpentin.
c. Puis affiche « deS » lorsque la température de désherbage est atteinte.
« ---- » affiche que le senseur de température est en défaut.
6. *:pour passer en degré Celsius, maintenir enfoncés durant 2 secondes les 2 boutons avec fléche pour monter et abaisser la
température.

w

S
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Vidange d’huile du moteur

La premiére vidange d’huile doit étre effectuée apres 10 heures de fonctionne-
ment. Les vidanges suivantes doivent étre effectuées a toutes les 50 heures
d’utilisation.

Placer un contenant sous I'appareil pour récupérer I'huile usée.
Dévisser le bouchon de vidange (A sur la figure 1).

Laisser I'huile couler lentement pour éviter les éclaboussures.
Lorsque le carter du moteur est vide, revisser le bouchon de vidange.
Dévisser le bouchon de remplissage/jauge (B sur la figure 1).

Remplir avec de I'huile de type SAE 10W-30 jusqu’au rebord du trou de
remplissage. La capacité du carter est de 32 onces (0.95 ).

7. Revisser le bouchon de remplissage/jauge.

OOk W

IMPORTANT:

Disposer de I'huile usée conformément aux regles de I'environnement. Garder dans
un bidon fermé, puis apporter au dépo6t le plus proche. Ne pas jeter a la décharge ou
vider dans le sol ou les égouts.

Vidange d’huile de la pompe

La premiére vidange d’huile doit étre effectuée apres 10 heures de fonctionne-
ment. Les vidanges suivantes doivent étre effectuées a toutes les 200 heures
d’utilisation.

Placer un contenant sous la pompe pour récupérer I'huile usée.

Dévisser le bouchon de vidange.

Laisser I'huile couler lentement pour éviter les éclaboussures.

Lorsque le carter de la pompe est vide, revisser le bouchon de vidange.
Dévisser le bouchon de remplissage/jauge (C sur la figure 2).

Remplir avec de I'huile de type SAE 30 NON DETERGENTE jusqu‘au milieu du
voyant

transparent (D sur la figure 3).

7. Revisser le bouchon de remplissage/jauge.

OOk W

IMPORTANT:

Disposer de I'huile usée conformément aux regles de I'environnement. Garder dans
un bidon fermé, puis apporter au dépo6t le plus proche. Ne pas jeter a la décharge ou
vider dans le sol ou les égouts.

Figure 3
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Batterie

MISE EN MARCHE INITIALE :

Recharger la batterie a pleine capacité avant de procéder au branche-
ment. Voir la partie « Recharge de la batterie » plus loin dans cette
section.

BRANCHEMENT DE LA BATTERIE :

Avant de procéder au branchement, s'assurer que tous les interrupteurs
de I'appareil soient en position d'arrét. Brancher ensuite le connecteur
du harnais moteur au connecteur fixé sur le support du serpentin

(voir figure 1)

Figure 1

DEBRANCHEMENT DE LA BATTERIE :
Avant de procéder au débranchement, s'assurer que tous les interrupteurs
de l'appareil soient en position d'arrét.

ENTREPOSAGE :

Sil'appareil n'est pas utilisé pour plus d’'un mois, débrancher la batterie selon les instructions précédentes et la recharger a pleine capa-
cité. Avant I'utilisation suivante, recharger encore la batterie a pleine capacité avant de la brancher. Si I'appareil est entreposé dans un
endroit qui n'est pas chauffé, il n'est pas nécessaire de retirer la batterie. La batterie se décharge moins vite au froid que si elle est dans un
endroit chauffé. Sil'entreposage se prolonge, recharger la batterie a tous les 3 mois.

ELECTROLYTE :

A toutes les 100 heures de fonctionnement ou & tous les 6 mois, vérifier le niveau de I'électrolyte (acide) de la batterie. Chaque cellule
doit étre vérifiée individuellement. Le niveau doit étre entre les indications de niveau minimum et de niveau maximum sur le caisson de la
batterie ou recouvrir légérement le dessus des plaquettes. Le niveau doit étre vérifié lorsque la batterie est parfaitement chargée. S'il est
nécessaire de rajouter du liquide a I'électrolyte, utiliser de I'eau distillée. Ne pas rajouter d'acide ni utiliser I'eau du robinet.

Le dessus de la batterie doit &tre maintenu propre et sec. Garder les bouchons d'aération en place durant I'utilisation et la recharge. Ne les
enlever que pour vérifier le niveau d'électrolyte ou pour ajouter de I'eau distillée.

RECHARGE DE LA BATTERIE :

Utiliser un chargeur qui régularise la tension a un niveau fixe. Ce niveau doit étre entre 14 et 14.5 volts. Le chargeur doit aussi étre muni
d'un ampéremetre afin de pouvoir déterminer quand la batterie sera suffisamment chargée. Pour plus de sécurité, utiliser un chargeur
avec un systéme de protection contre les polarités inversées, ou au moins avec un indicateur de polarite.

S'assurer que le chargeur est hors circuit (OFF) avant de le connecter a la batterie. Brancher d'abord la pince alligator rouge (positive) au
fil positif de la batterie. Envelopper la connexion si nécessaire pour éviter un court-circuit avec les pieces métalliques avoisinantes mises a
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la masse. Seulement ensuite, brancher la pince noire a une partie de I'appareil qui est mise a la masse, comme un boulon du moteur. Bien
ancrer les dents des pinces dans le métal des bornes. Mettre ensuite le chargeur en marche.

Durant la recharge, s'assurer qu'il n'y ait pas de source de chaleur, d'étincelles ou de flamme nue pres de la batterie; les gaz dégagés sont
explosifs.

La tension étant régularisée par le chargeur, la batterie n'acceptera que le courant qu'elle peut absorber selon sa condition et son état de
charge. Le courant sera plus élevé au départ puis diminuera progressivement. Lorsque le courant sera de moins de 0.6 ampére, la batterie
sera pleinement chargée. A ce moment, mettre le chargeur hors circuit puis débrancher les pinces alligators en commencant par débran-
cher la pince négative. Dans le cas d'une batterie a plat, la recharge peut durer jusqu’a 8 heures.

Ne jamais laisser le chargeur sans surveillance. Sila recharge n'est pas arrétée lorsque la batterie est parfaitement chargée, la surcharge
qui suivra produira une sulfatation de la batterie, réduisant sa puissance et réduisant considérablement sa durée de vie possible.

A AVERTISSEMENT :
La batterie contient de I'acide sulfurique. Eviter tout contact avec la peau, les yeux ou les vétements. Porter des gants de caoutchouc
et des lunettes ou une visiére lors de la manipulation, du remplissage ou de la recharge. Si de I'électrolyte est projeté dans les yeux ou
sur la peau, nettoyer avec une grande quantité d'eau pure et appeler immédiatement un médecin.

« Labatterie produit de I'nydrogene et de I'oxygene gazeux durant la recharge. Tenir toute source d'allumage éloignée. Lors de la
vérification du niveau d'électrolyte, utiliser une lampe de poche ou une lumiere permanente pour I'éclairage. Ne pas allumer ou
éteindre la source d'éclairage pres de la batterie. Ne pas fumer ou provoquer d'étincelles.

A\ PRECAUTION :

» Toujours débrancher la batterie avant de la recharger.

» Nerecharger la batterie que dans un endroit bien aéré.

« Ne jamais déposer d'outils en métal, tels que clés ou tournevis, sur le dessus de la batterie.
» Ne jamais débrancher une batterie qui est utilisée. Fermer d'abord tous les interrupteurs.

Détartrage du serpentin

Vérifier périodiquement la formation possible de tartre dans le circuit d’'eau.
Si nécessaire, procéder comme suit:

1. Utiliser un contenant d'une capacité d'au moins 5 gallons (20 litres) et y verser une solution d'eau et d'acide spécial anti-tartre, comme
le MS-DETARGK, selon les proportions recommandées par le manufacturier.

2. Installer unboyau de 5 pieds de longueur et ¥z pouce de diamétre interne (1,5 m de longueur et 13 mm de diametre interne) a I'entrée

de la pompe; placer I'extrémité libre du boyau dans le contenant. Débrancher le boyau haute pression de I'entrée du pistolet et placer

I'extrémité du boyau dans le méme contenant.

Fermer la valve d'ajustement de I'injecteur de savon.

4. Mettre en marche le moteur. NE PAS FAIRE FONCTIONNER LE BRULEUR. Appuyer sur la gachette du pistolet. Laisser la solution
circuler dans le systeme durant une heure ou jusqu'a ce que les dépots de tartre soient dissous. Comme le tartre neutralise I'acide,
dans les cas extrémes, il peut étre nécessaire de changer la solution durant le traitement.

5. Lorsque l'opération est complétée :

- Nettoyer le filtre a I'entrée de la pompe
- Brancher un boyau d'alimentation d'eau a I'entrée de I'appareil
- Démarrer le moteur et appuyer sur la gachette du pistolet
- Laisser fonctionner I'appareil jusqu’a ce que 'eau sorte de facon réguliere et soit limpide
- Relacher la gachette du pistolet et arréter le moteur.

w

IMPORTANT :
Pour prévenir d'éventuels dommages, éviter d'éclabousser ou de renverser la solution sur I'appareil ou ses composantes durant I'opéra-
tion de détartrage.

A AVERTISSEMENT : pour prévenir les blessures :

 Toujours porter des vétements longs, des gants et des lunettes de sécurité lors du détartrage de serpentin de chauffage.
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Remisage
Si I'appareil doit étre remisé pour une longue période, prendre les précautions suivantes :

1. Protéger I'appareil contre le froid. Suivre les instructions spécifiées a la section «Protection contre le froid».

A l'aide d'un siphon, vider le réservoir d’essence du moteur.

Utiliser I'antigel en recirculation; aspirer I'antigel du contenant et le retourner dans le méme contenant. Pour vider le carburateur,
démarrer le moteur et le laisser fonctionner jusqu’a ce qu'il s'arréte de lui-méme.

A l'aide d'un siphon, vider le réservoir d'huile.

Vidanger I'huile du moteur. Suivre les instructions spécifiées plus tot dans cette section.

Vidanger I'huile de la pompe. Suivre les instructions spécifiées plus tot dans cette section.

Débrancher et recharger la batterie. Suivre les instructions spécifiées plus tot dans cette section.

Remiser I'appareil dans un endroit frais et sec, protégé contre la pluie et bien ventilé.

w N
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Lorsque vient le temps de remettre I'appareil en marche, prendre les précautions suivantes :

S'assurer que tous les boyaux soient en bon état, ni fendillés ni écrasés.

Vérifier I'état du filtre d’huile. Remplacer le filtre s'il est endommagé ou sale.

Vérifier la présence et I'état du joint d'étanchéité d’entrée d'eau.

Vidanger I'huile du moteur. Suivre les instructions spécifiées plus tot dans cette section.

Vidanger I'huile de la pompe. Suivre les instructions spécifiées plus tot dans cette section.

Récupérer I'antigel de I'appareil. Suivre les instructions spécifiées a la section «Protection contre le froidy.
Recharger et rebrancher la batterie. Suivre les instructions spécifiées plus tot dans cette section.

Vérifier la condition générale de I'appareil. Procéder a une inspection visuelle compléte.

Lorsque tout semble étre parfait, remplir les réservoirs de carburant et mettre I'appareil en marche.

©oONO oA WD

A AVERTISSEMENT :

Faire le remplissage des carburants a I'extérieur seulement et dans un endroit bien ventilé avec I'appareil a I'arrét.

 Siducarburant est renversé, nettoyer parfaitement et laisser les vapeurs se dissiper avant de démarrer le moteur.

* Ne pas faire le remplissage en fumant, pres d'une flamme nue, d'étincelles ou autre source de chaleur.

« Toujours porter des vétements longs, des gants et des lunettes de sécurité lors de I'inspection, du nettoyage, de la réparation et de
I'utilisation de cet appareil.

« Labatterie contient de I'acide sulfurique. Eviter tout contact avec la peau, les yeux ou les vétements. Porter des gants de caoutchouc
et des lunettes ou une visiére lors de la manipulation, du remplissage ou de la recharge. Si de I'électrolyte est projeté dans les yeux ou
sur la peau, nettoyer avec une grande quantité d'eau pure et appeler immédiatement un médecin.

« Labatterie produit de I'nydrogene et de I'oxygene gazeux durant la recharge. Tenir toute source d'allumage éloignée. Lors de la
vérification du niveau d'électrolyte, utiliser une lampe de poche ou une lumiere permanente pour I'éclairage. Ne pas allumer ou
éteindre la source d'éclairage pres de la batterie. Ne pas fumer ou provoquer d'étincelles.

A\ PRECAUTION :

« Toujours débrancher la batterie avant de la recharger.

» Nerecharger la batterie que dans un endroit bien aéré.

« Ne jamais déposer d'outils en métal, tels que clés ou tournevis, sur le dessus de la batterie.
» Ne jamais débrancher une batterie qui est utilisée. Fermer d'abord tous les interrupteurs.
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Tableau du calendrier d’entretien périodique

Item d’entretien

Tous Toutes | Toutes
les les50 | les 100
jours | heures | heures

Toutes
les 200
heures

Toutes
les 500
heures

Toutes
les 1000
heures

Vérifier la condition générale de I'appareil

Vérifier le niveau d’huile du moteur

Vérifier le niveau d’huile de la pompe

Vérifier I'état des boyaux

Vérifier le joint et le filtre d’entrée d’eau

Vérifier la condition du filtre d’huile

Vidanger I’huile du moteur

Vérifier le serrage des boulons et écrous

Nettoyer le filtre a air du moteur

Nettoyer la bougie d’allumage du moteur

Vérifier I'électrolyte de la batterie

Vidanger I'huile de la pompe

Remplacer le filtre d’huile

Remplacer le filtre a air du moteur

Nettoyer la coupelle de décantation du moteur

Nettoyer et ajuster la bougie d’allumage du moteur

Remplacer la bougie d’allumage du moteur

Nettoyer et ajuster le carburateur du moteur

Remplacer le gicleur d’huile du brileur

Remplacer les conduits de carburant
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Inconvénients et remedes

PROBLEME CAUSE SOLUTION
MOTEUR
Le démarreur du moteur ne La batterie est a plat. Recharger la batterie. Vérifier le
fonctionne pas. systeme de charge du moteur.
La batterie est défectueuse. Remplacer la batterie.
Le moteur s’arréte et refuse de Le niveau d’huile est trop bas. Le Ajouter de I'huile dans le carter du
redémarrer. protecteur de bas niveau d’huile coupe | moteur. Ajuster le niveau d’huile.
Iignition.
Le moteur ne démarre pas. II'n’y a pas d’essence dans le Vérifier le niveau d’essence.
réservoir.
La valve d’essence est fermée. Ouvrir la valve d’essence.
L’étrangleur est ouvert. Fermer I'étrangleur pour le démarrage.
Mauvais carburant; essence Vider le réservoir et le carburateur.
contaminée. Remplir avec de I'essence propre.
Bougie d’allumage trempée par I'es- | Assécher et réinstaller la bougie.
sence (moteur noye). Démarrer le moteur avec la clé des gaz
a la position de vitesse maximum.
Bougie d’allumage défectueuse, Ajuster ou remplacer la bougie.
encrassée ou avec un mauvais
écartement.
Carburateur, ignition, valves, etc. Apporter le moteur dans un centre de
service autorisé.
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Inconvénients et remedes

PROBLEME

CAUSE

SOLUTION

POMPE

Le moteur fonctionne mais la pompe
ne pompe pas.

Les valves de la pompe sont bloquees
par des saletés.

Nettoyer les valves. Verifier ou ajouter
un filtre a I'entrée de la pompe.

Les joints toriques des valves sont Remplacer.
abimés.
La clavette de la pompe est brisée. Remplacer.

La pompe fonctionne, mais ne donne
pas la pression maximum.

La buse est usée ou de calibre
incorrect.

Vérifier le calibre recommandé ou
remplacer.

La lecture du manometre est erronée.

Remplacer le manometre.

La buse a savon ou I'outil de
désherbage est installé.

Remplacer par une buse haute pres-
sion.

Fuites dans la ligne haute pression.

Corriger les fuites.

Le siege ou la valve du régulateur de
nettoyage sont sales ou useés.

Vérifier, nettoyer ou remplacer les
pieces défectueuses.

Les valves de la pompe sont sales ou
usées.

Nettoyer ou remplacer.

Les garnitures de la pompe sont usées.

Remplacer.

La pompe aspire de l'air.

Vérifier la tuyauterie d’alimentation.

Lalimentation en eau est insuffisante.

Vérifier si le débit de I'alimentation
répond aux besoins de la pompe.

La pression n’est pas réguliere.

Les valves sont sales ou usées.

Nettoyer ou remplacer.

Les garnitures de la pompe sont usées.

Remplacer.

La pompe aspire de I'air.

Vérifier la tuyauterie de I'alimentation.

Lalimentation en eau est insuffisante.

Vérifier si le débit de I'alimentation
répond aux besoins de la pompe.

Le boyau et le pistolet vibrant
anormalement.

Les valves de la pompe sont sales ou
uses.

Nettoyer ou remplacer.

Les garnitures de la pompe sont uses.

Remplacer.

Une bielle est brisée.

Remplacer.

26/98




Inconvénients et remedes

PROBLEME

POMPE
La pompe est bruyante.

Présence d’eau dans I'huile (huile
blanche).

Fuite d’huile sous la pompe.

Fuite d’eau entre la téte et le carter.

CAUSE

Les roulements sont useés.
La pompe aspire de l'air.
L’alimentation en eau est insuffisante.

La température de I'eau d’alimentation
est trop élevée.

La clavette de la pompe est brisée.
Les garnitures de la pompe sont usées.

Haut pourcentage d’humidité dans Iair.

Nettoyage de la pompe avec la buse.

Joint d’arbre brisé ou usé.

Tige de piston rayée ou usée.

Joint sur la tige de piston brisé ou usé.
Prise d’air bloquée.

Prise d’air remplacée par un bouchon
non ventilé.

Les garnitures de la pompe sont usées.

SOLUTION

Remplacer.
Vérifier la tuyauterie de I'alimentation.
Vérifier le débit de I'alimentation.

Diminuer la température de I'eau
d’alimentation.

Remplacer.
Remplacer.

Augmenter la fréquence des vidanges
d’huile.

Ne jamais diriger le jet d’eau vers
I'appareil.

Remplacer.
Remplacer.
Remplacer.
Nettoyer.

Remettre en place les pieces originales.

Remplacer.

PROBLEME

lorsque le pistolet est relaché.

Fuites sur la ligne haute pression.

La soupape de retenue du régulateur
ne ferme pas complétement.

Le systeme d’étanchéité du régulateur
est usé.

Le systéme d’étanchéité de la tige du
régulateur est usé.

REGULATEUR DE PRESSION DE NETTOYAGE
Le régulateur s’enclenche et déclenche | Le pistolet ne ferme pas complétement. Ajuster, réparer ou remplacer.

Corriger les fuites.

Remplacer les pieces défectueuses.

Remplacer les pieces défectueuses.

Remplacer les pieces défectueuses.
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Inconvénients et remedes

REGULATEUR DE PRESSION DE NETTOYAGE
De I'eau va dans le réservoir a savon.

Le régulateur s’enclenche et déclenche | Le débit n’est pas suffisant pour

lorsque le pistolet est enclenché.

La pompe reste sous pression lorsque
le pistolet est relaché.

Fuite d’eau par la tige du régulateur.

maintenir le régulateur enclenché
(buse obstruée).

Le pistolet ne ferme presque plus.

La soupape de retenue du régulateur
ne ferme plus.

Le systéme d’étanchéité de la tige du
régulateur est usé.

Nettoyer ou réparer la soupape de
retenue de l'injecteur.

Nettoyer la buse (probleme rencontré
sur buses interchangeables).

Réparer ou remplacer le pistolet.

Réparer la soupape.

Remplacer les pieces défectueuses.

REGULATEUR DE PRESSION DE DESHERBAGE
Le régulateur s’enclenche et déclenche | Le pistolet ne ferme pas complétement. Ajuster, réparer ou remplacer.

lorsque le pistolet est relaché.

Le régulateur s’enclenche et déclenche

lorsque le pistolet est enclenché.

La pompe reste sous pression lorsque
le pistolet est relaché.

Fuite d’eau par la tige du régulateur.

Fuites sur la ligne haute pression.

La soupape de retenue du régulateur
ne ferme pas complétement.

Le systeme d’étanchéité du régulateur
est useé.

Le systeme d’étanchéité de la tige du
régulateur est usé.

Le débit n’est pas suffisant pour
maintenir le régulateur enclenché
(buse obstruée).

Le pistolet ne ferme presque plus.

La soupape de retenue du régulateur
ne ferme plus.

Le systeme d’étanchéité de la tige du
régulateur est usé.

Corriger les fuites.

Remplacer les pieces défectueuses.

Remplacer les pieces défectueuses.

Remplacer les pieces défectueuses.

Nettoyer la buse (probléme rencontré
sur buses interchangeables).

Réparer ou remplacer le pistolet.

Réparer la soupape.

Remplacer les pieces défectueuses.
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Inconvénients et remedes

BRULEUR
Le brileur produit de la fume blanche. |Présence d’eau dans le réservoir Viser et nettoyer le réservoir. Remplir
d’huile. avec de I'huile non contaminée.
Le réservoir est presque vide. Remplir le réservoir.
L’électrovanne est défectueuse. Réparer ou remplacer.
Le brileur produit de la fumée noire. | La pression d’huile est incorrecte. Ajuster selon les recommandations du
manufacturier.
Le réglage de I'air est incorrect. Ajuster selon les recommandations du
manufacturier.
Le gicleur d’huile est sale ou usé. Remplacer.
La pompe d’huile est sale. Démonter et nettoyer.
Le filtre d’huile est sale. Remplacer.
L’électrovanne est défectueuse. Remplacer.
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Inconvénients et remedes

PROBLEME CAUSE SOLUTION
BRULEUR
La température de I'eau est Verifier la température et la pression | Ajuster la pression de désherbage.
insuffisante. de désherbage.

Le thermostat est ajusté trop bas.

Ajuster affichage DES

Du tartre s’est formé dans le serpentin.

Détartrer le serpentin (voir la section
entretien).

A plusieurs reprises, le brileur
fonctionne quelques minutes puis
s'arréte.

Le filtre d’huile est sale.

Remplacer.

Le joint entre le moteur et la pompe
d’huile est endommagé.

Remplacer.

Le brlleur continue de chauffer
lorsque le pistolet est relaché.

Linterrupteur a débit est défectueux.

L’électrovanne est défectueuse.

Réparer ou remplacer.

Remplacer.

Le brdleur s’éteint ou refuse de
s'allumer.

Le réservoir d’huile est vide.

Remplir le réservoir.

Le filtre d’huile est bouché.

Remplacer.

Le gicleur d’huile est bouché.

Remplacer.

La pompe d’huile est défectueuse.

Réparer ou remplacer.

L’électrovanne est défectueuse.

Remplacer.

Le joint entre le moteur et la pompe
d’huile est brisé.

Remplacer.

Linterrupteur a débit est défectueux.

Réparer ou remplacer.

Le fusible est grillé.

Remplacer.

Le transformateur d’ignition est
défectueux.

Remplacer.

Les électrodes sont défectueuses ou
déplacées.

Ajuster selon les recommandations du
manufacturier ou remplacer.

Le moteur du brileur est défectueux.

Réparer ou remplacer.
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Specifications

General features

Use Commercial

Engine Vanguard, 200

Speed 3000 rpm

Shaft Right shaft, 3/4 in

Start Manual start & electric
Pump Comet, CO-LWD3522G
Speed 3000 rpm

Type Ceramic plunger

Drive Direct

Pump protection

Metal screen filter
140 °F thermal protector

AQUAPRO0-200 overall dimensions

48inx 74inx50in
(122 cmx 188 cm x 127 cm)

AQUAPRO0-200 weight
Empty tank & plumbing
Loaded tank & plumbing

908 Ibs (413 kg)
2576 Ibs (1171 kg)

AQUAPRO0-535 overall dimensions

48inx 114 inx 52 in
(122 cm x 290 cm x 132 cm)

AQUAPRO0-535 weight
Empty tank & plumbing
Loaded tank & plumbing

970 Ibs (440 kg)
5425 [bs (2466 kg)

Gun & wand weight

71bs (3.2 kg)

Hose 3/8in x 100 ft x 6000psi

Gun 5000 psi x 10.4 gpm Weed Kkiller

Wand Adin mode specifications

Oil burner 1/6 HP, 12 Ve, 12 A Maximum flow rate 3.1US gpm
Controls 12 Vee (11.8 I/min)
Safety valve 4000 psi (276 bar) Typical pressure at pump head 1000 psi (69 bar)
Qil nozzle DELAVAN 2.50 — 80°A Engine maximum fuel consumption 0.6 gal US gph (2 I/h)
Qil pressure 140 psi (9.65 bar) Burner exhaust temperature 749 °F (398 °C)
Alr shutter 10 Burner carbon monoxide emission 0a50 ppm

Air band 10

Maximum oil consumption 2.92 gal/h (11 1/h)

Btu/h, consumption 4000 000

Tank capacity 9.7US gal (37))

Fuel collar diameter 8in
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To the purchaser

All products are designed to give safe, dependable service if they are operated and maintained according to instructions. Read and
understand this manual before operation.

This manual has been prepared to assist the owner and operators in the safe operation and suitable maintenance of the hot water pres-
sure washer. The information is applicable to products at the time of manufacture and does not include modifications made afterwards.

Read and understand this operator's manual before attempting to put equipment into service. Familiarize yourself with the operating
instructions and all the safety recommendations contained in this manual and those labeled on the equipment. Follow the safety recom-
mendations and make sure that those with whom you work follow them.

lllustrations

The illustrations may not necessarily reproduce the full detail and the exact shape of the parts or depict the actual models, but are
intended for reference only.

To assist your dealer in handling your needs, please record hereafter the model number and serial number of your machine. It
is also advisable to supply them to your insurance company. It will be helpful in the event that the machine is lost or stolen.

Model :

Serial number :

Date of purchase :

Dealer name :

Dealer phone number :
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Limited warranty

Pressure washers manufactured by MS Gregson Inc. are warranted, to the original purchaser, to be free from defects in materials and workmanship for
the periods specified below. Normal use conditions, according to the instructions in this manual, apply. This limited warranty is subject to the exclusions
listed below, is calculated from the date of delivery to the original purchaser, and applies to the original components only. Parts replaced under this
warranty will assume the remainder of the corresponding part’s warranty period.

5 YEAR* PARTS, 1 YEAR LABOUR WARRANTY
Metallic components manufactured by MS Gregson Inc., such as frames, handles, guards, protective gratings and plates, covers, and also heating
coils**, have a 5 year warranty.

*Pumps are warranted for 2 years by the pumps manufacturer. Manufacturer’s warranty does not apply to freight damage, to freezing damage, to
damage caused by replacement parts others than the manufacturer’s ones, to normal wear of moving parts or components affected by moving parts.

**The heating coils are protected by a 5 year pro rated warranty to the original purchaser upon the following decreasing scale:

+ Fullreplacement or repair during the first 2 years.

» Replacement or repair with customer bearing 40% of cost during the third year.

+ Replacement or repair with customer bearing 60% of cost during the fourth year.
» Replacement or repair with customer bearing 80% of cost during the fifth year.

1YEAR PARTS, 1 YEAR LABOUR WARRANTY
The other components, excluding accessories listed below and normal wear items listed below are warranted for 1 year on parts and labour.

30 DAY ACCESSORIES WARRANTY
Accessories such as discharge hoses, quick couplers, swivels, guns, lances, nozzles, pressure gauges, thermal protectors, and options are warranted
for 30 days on parts.

WARRANTY PROVIDED BY OTHER MANUFACTURERS
Engines, batteries or other items, which are warranted by their respective manufacturers, are serviced through these manufacturer’s local authorized
service centres. MS Gregson Inc. cannot provide warranty on these items.

EXCLUSIONS OF THIS WARRANTY
This warranty does not cover the following items:
Routine adjustments and normal wear items such as lubricants, spark plugs, filters, O-rings, fuses, pump valves and seals.
Damage or malfunctions resulting from accidents, bumping, abuse, modifications made to the equipment without authorization, incorrect
installation, improper servicing, failure to follow manufacturer's maintenance instructions, or use of the equipment beyond its stated usage
specifications as contained in this manual or the common sense.
Damage due to freezing, chemical deterioration, rust, corrosion, scale build up, or thermal expansion.
Damage caused by replacement components others than those obtained from or approved by MS Gregson Inc.
Damage caused by insufficient water supply or poor quality water.
Damage due to improper fuel use, impurities or water in fuel, or lack of fuel.
Transportation to dealer, travelling fees, or freight damage.

EXECUTION OF REPAIRS WITHIN THE WARRANTY PERIOD

In order to obtain warranty service on items warranted by MS Gregson Inc., you must return the product to your authorized MS Gregson dealer, freight
prepaid, with proof of purchase, within the applicable warranty period. For warranty service on components warranted by other manufacturers, your
authorized MS Gregson dealer can help you obtain warranty service through these manufacturers’ local authorized service centres.

LIMITATION OF LIABILITY

MS Gregson Inc.’s liability for special, incidental, or consequential damages is expressly disclaimed. In no event shall MS Gregson Inc.’s liability exceed
the purchase price of the product in question. THE WARRANTY CONTAINED HEREIN IS IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESSED OR
IMPLIED, INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. MS Gregson Inc. does not authorize any other party,
including authorized MS Gregson dealers, to make any representation or promise on behalf of MS Gregson Inc. or to modify the terms, conditions,

or limitations in any way. It is the buyer's responsibility to ensure that the installation and use of MS Gregson products conform to local codes. While
MS Gregson Inc. attempts to assure that its products meet national codes, it cannot be responsible for how the customer chooses to use or install the
product.
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Safety -Description of warnings

The «kDANGER» symbol is used to outline a situation where danger is im-
DANGER minent and must be strictly avoided. Failure to comply could result in serious
damage to equipment personal, injury or even death.

WARNING The « WARNING» symbol describes the potential for danger or improper
set up and that should be avoided. Failure to comply could result in serious
damage to equipment, personal injury or even death.

CAUT'ON The « CAUTION» symbol indicates the potential for a dangerous situation
that can be avoided. Failure to take notice could result in potential equipment
damage and/or minor to moderate personal injury.

Carefully read and follow the instructions or recommendations provided in each paragraph segment under the hea-
dings of «kDANGER», « WARNING» and « CAUTIONY. In each case the paragraphs provide important information that
should be to read.

It is recommended after reading this information manual, a copy is kept as a future reference or for other operators
to read.

Safety- Description of safety symbols

The « Prohibited » symbol signifies something « that should not be
PROHIBITED done ». As a general indication, the following symbol will be used in this opera-
tor's manual to outline a prohibited action or procedure.

The « Mandatory » symbol signifies something « that must be done ».
MANDATORY As a general indication the following symbol will be used in this operator’s
manual to outline a mandatory action or procedure.

IMPORTANT Ifgﬁl(i)c;jé? that machine or property damage could result if instructions are not

Safety -Description of hazard warnings

2 @ ()

éﬁ‘

FIRE EXPLOSION TOXIC FUMES ELECTRIC SHOCK FLYING OBJECTS
HOT SURFACE HIGH PRESSURE SLIPPERY FALL KICK BACK
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e 2

AVERTISSEMENT WARNING
WE FAS FAIRE FONCTIGRREE: SETTR e ——
MACISE SANS SLPVELARGE, EumiuG SPERATaN,
HE EADAPTE FAS A L CONOUIT HOT SUITABLE FOF CONNECTION TO P .
DRNACLATION DE TYPE . TYPE B GAE VEHT,
EETTE MACHINE (X3l ETRE LITLSSEE 5 V4% ACHE WU I USED O8N

NGHERINCONBUSTIBLE ET 4 LhE RICIMILETILE P50 A AT A

DISTANGE MIBIVAIM O 2 FIECS DE TONT NI DISTARGE OF 2 FEET FOM
MATERIFL COMRLISTIRLS. COMBLETIBLE WETERLL.

@ AUMENTATION - POWER

@ INTERR. PRESSION - PRESSURE SWITCH

@) INTERR. DEBIT - FLOWY SWITCH

@ TERMOSTAT

@ MOTELR FOMPE - MOTOR PUMP

@ MOTELR BRULEUR - BURNER MOTOR

) ELECTROVANNE HUILE - BURNER FUEL VALVE
@ AUM. EAL RESERVOIR - TANK WISTER FEED
) PROTECTELR THERMIOUE - THERMAL PROTECT
@ INTERR. DISTANCE POMPE - PUMP REMOTE

. INTERR. DISTANCE BRIILEUR - BURNER REMOTE
DOPTIONS:

CONTROL

N120-0117

N120-0121

AL-OECHOT

AU-DECHOT

AVERTISSEMENT
I~ WARNING f

/ I llll ’ UTILISER SEULEMENT
ESSENCE GASOLINE ’ L ‘ Huile de ch?:f:?;::;lou no.1
SEULEMENT ONLY f AVERTISSEMENT WARNING ‘ , USE ?NLY_ _
' HUILE A CHAUFFAGE NO 2 jou e 1) FURNAGE OIL N 2 or w1y | o2 oo Uhoating Bl
AVERTISSEMENT WARNING (or diesel fuel)

NE PAS AJOUTER DE DO NOT ADD FUEL
COMBUSTIBLE PENDANT QUE LE WHEN ENGINE IS
MOTEUR EST EN MARCHE OU RUNNING OR HOT

LORSQU'IL EST CHAUD PL-DECAVERE
T T T T T T I TS
AU-DECAVERS

*Na
AN |

Version frangaise de I'aufre cdté English version on reverse side

DISCONNECTED BATTERY _ BATTERIE DEBRANCHEE

vk
~-"  Avant de brancher la batierie, lire
the "MAINTENANCE-BATTERY™ la section <ENTRETIEN-BATTERIE»
section in the operator’s manual. dans le manuel de I'utilisateur.

Before connecting the battery, read R

AU-DECBATTERIE

AU-DECAVERS3

CHARGE DE

BATTERIE

BATTERY
CHARGE

AU-DECCHBATT

ALL-DECHUILE

N120-014 '
-—" . a a

N120-0147
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Safety - Before you get started/Machine Precautions

/N WARNING

* Read and understand the pressure washer manual before using it.
Know how to operate all controls and how to stop the unit. Lack of
knowledge can lead to accidents.

» Use with CAUTION. High pressure spray can cause serious
bodily injury.

» Always wear long-sleeve shirt, pants, closed-toed shoes and
appropriate personal protective equipment (gloves, goggles,
apron) when handling chemicals.

/NN WARNING

® DO NOT run the pressure washer without the water source being
connected and flowing into the pump.

® DO NOT let the unit freeze.
® DO NOT modify or alter this product or any of its components.

0 » Check parts for excessive wear regularly. Replace worn parts
with genuine parts.

0 » Always make sure all components are properly installed and
securely fastened before operation.

0 * Always follow chemical manufacturer’s instructions before
injecting soap or chemical products.
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Safety — Precautions Ventilation and Fire

/NN WARNING

This product is designed to be used outdoors.
® NEVER operate this unit in an enclosed area even if the windows

@ are open.

* Running the burner gives off carbon monoxide, an odorless,
colorless, poison gas. Breathing carbon monoxide can cause
headache, fatigue, dizziness, vomiting, confusion, seizure, nausea,
fainting or death.

» Ensure that exhaust gas cannot enter confined area through
windows, doors, ventilation intakes, or other openings.

» Certain chemicals or detergents may be harmful if inhaled or
ingested, causing severe nausea, fainting, or poisoning.

» Use arespirator or mask whenever there is a risk that vapor
may be inhaled.

* When using a mask- READ manufacturer instructions to ensure the
mask can provide optimal protection.

/NN WARNING

Fuel and fuel vapors are extremely flammable and explosive.

Fire or explosion can cause severe burns or death.

® NEVER operate near sparks, open flames, pilot lights, heat, and other ignition
sources.
® DO NOT light a cigarette or smoke.
* Fill or drain fuel tank outdoors.
® « DO NOT overfill tank. Refuel slowly to avoid spilling fuel. Allow
space for fuel expansion.
« DO NOT operate if fuel spills, wait until it evaporates before
starting the machine.

Operating Equipment
« DO NOT tip engine or equipment at angle that causes fuel to spill.
* DO NOT spray flammable liquids.

Transporting or Repairing Equipment
» Transport/repair with fuel tank EMPTY or with fuel shutoff valve OFF.

Storing Fuel or Equipment with Fuel in Tank

» DO NOT store unit near furnaces, stoves, water heaters, clothes
dryers, or other appliances that have pilot light or other ignition
source which can create a spark that can ignite fuel vapors.
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Safety — Precautions High Pressure Stream/Slippery Surfaces

/' WARNING

High velocity spray fluids can penetrate skin, causing serious
injury. In the event that an accident occurs and spray appears
to have penetrated the skin, SEEK EMERGENCY MEDICAL
ATTENTION.

DO NOT treat water penetration into the skin as

a simple cut. If cleaning and/or soaping agents are being
used, advise the physician of the exact type.

® DO NOT allow CHILDREN or teenagers to operate pressure washer.

NEVER aim spray gun at people, animals, or plants.

« ALWAYS point spray gun in safe direction and squeeze spray gur
trigger, to release high pressure, every time you stop the ma-

chine.

* NEVER repair high pressure hose. Replace it.

* NEVER repair leaking connections with sealant of any kind.
Replace worn o-ring or seal.

* NEVER connect high pressure hose to nozzle extension.

» Keep high pressure hose connected to pump and spray gun
while system is pressurized.

» DO NOT secure spray gun in open position.

« DO NOT leave spray gun unattended while machine is running.

* NEVER use a spray gun which does not have a trigger lock or
trigger guard in place and in working order.

« ALWAYS be certain spray gun, nozzles and accessories are
correctly attached.

/N WARNING

Using a pressure washer can create puddles and slippery sur-
faces.

Kickback from spray gun can cause you to fall.

* The thrust from water travelling through the hose and nozzle can be
powerful enough to cause the operator to loose balance or footing.

+ Avoid injury from potential kickback. Use both hands to firmly grasp
spray gun/wand when using high pressure .

 Operate pressure washer from a stable surface.

* NEVER trigger the spray gun while on a ladder or roof.

« DO NOT overreach or stand on an unstable surface.

» Ensure there is an adequate slope in the cleaning area to drain
excess water and reduce the possibility of a fall due to slippery
surfaces.
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Safety — Precautions Protective Gear/Electrical Shock

/Y WARNING

20

Risk of eye injury.

High pressure spray can propel loose stones or objects at

high velocity.

» Always wear safety goggles and protective clothing when using
this equipment or in vicinity of where equipment is in use.

 Before starting the pressure washer, be sure you are wearing
adequate safety apparel, goggles, boots, gloves and work clothing.

« DO NOT substitute safety goggles for safety glasses.

/NN WARNING

Unintentional sparking can result in fire or electric shock.

* NEVER direct the jet toward the machine or toward any electrical
power source (fuse box, transformer, electrical outlet) or appliance.

* NEVER use in the rain or during a thunderstorm.

/Y WARNING

2P| >

« DO NOT touch hot parts (or components) and avoid hot exhaust
gases.

« Always allow equipment to cool before touching it. (or performing
maintenance work).

» Keep at least 5 feet (1.5 m) of clearance on all sides.
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Safety — Precautions Hot Surfaces/Important Notices

/\ IMPORTANT

* |f you have questions about intended use, ask dealer or contact the nearest
authorized servicing dealer.

STAY ALERT when using a pressure washer.

DO NOT operate when fatigued or under the influence of alcohol or drugs or
medications that make restrictions about operating equipment.

FAILURE to follow warnings below can cause hazardous operating

conditions and will void all product warranties.

DO NOT by-pass any safety device on this machine.

DO NOT operate pressure washer above rated pressure.

DO NOT alter or modify the equipment.

NEVER operate units with broken or missing parts, or without protective housing
or protective covers.

Before starting pressure washer in cold weather, check all parts of the equipment
to be sure ice has not formed.

NEVER move machine by pulling on hoses. Use the handle.

Use frame to securely tie down the unit while transporting in all types of vehicles.
Check fuel system for leaks or signs of deterioration, such as chafed or spongy
hose, loose or missing clamps, or damaged tank or cap. Correct all defects before
operating pressure washer.
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Operating instructions

Preparation

1. Ensure that all hoses are not cracked, crushed or pinched and in good
condition.
2. Check the pump oil level. The machine should be on a level surface.
QOil level must be in the middle of the transparent sight glass (A in figure 1).
3. Check the engine oil level. The engine should be on level surface.
Remove (yellow) dipstick/plug (B in figure 2). The oil must be level with the rim
of the oil filler hole.
4. Check water inlet cannister condition, ensure cap seal is watertight (figure 3).
5. Check the water inlet filter. Unscrew the cannister cover (C in figure 3) rinse if
necessary. Remove and clean the internal mesh screen filter.
Reinsert mesh screen and screw cannister cover back into place. Make sure cap
gasketisin
place and t properly tightened
6. Check the condition of the inline burner fuel oil filter (D in figure 4). Replace
the filter if it is damaged or dirty.

A WARNING : To prevent injury :

« Before inspecting, cleaning or repairing, make sure that the device is positioned

on a flat level surface, that the vehicle or trailer wheel brake is engaged and that
the key is removed from the engine ignition switch.

+Avoid risk of water injection; always engage safety trigger lock latch on the spray

gun handle as soon usage stops especially when replacing nozzles.

« Always wear protective clothing, gloves and safety glasses when operating,
inspecting, cleaning or repairing this equipment.

Filling the fuel tanks

1. Remove the filler cap (E in figure 5) from the engine fuel tank.
2. Fill with unleaded gasoline minimum 86 octane or
superior. Avoid overfilling. Do not fill above the top
of the gasoline filter. Prevent any water or dirt from entering the tank
during refueling.
3. Replace the tank cap securely.
4. Remove the burner fuel tank cap from reservoir (F in figure 6)
5. Fill with heating oil # 2 (or lighter) or diesel. Avoid overfilling DO NOT fill to the
tank collar.
DO NOT use gasoline, any drain cleaning products or oil containing gasoline or
solvents.
6. Replace the cap securely.

A\ DANGER:
» DO NOT remove the fuel tank caps or add fuel when the engine is running or
when itis hot

A WARNING:

« Fill only outdoors and in a well-ventilated area with the equipment turned OFF.

* Inthe vent fuel is spilled, clean thoroughly and allow vapors to dissipate before

starting the engine.

» NEVER refuel while smoking, near an open flame, sparks or any another heat
source.

Figure 6
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Operating instructions

Starting the engine

NEVER START OR RUN THE MOTOR WITHOUT ENSURING THAT THE WATER IS BEING SUPPLIED TO THE PUMP.
These instructions will be referenced in other sections that follow as «starting the engine».

Starting the engine using the electric starter:

1. Open the fuel valve (G in figure 7), moving the lever to the left until the end.

2. Close the choke (H in figure 7).

4. Turn the engine switch (J in figure 7) to the «START» position until the engine starts.

4a. For manual starting: Gently pull the starter handle (K in figure 7) until you feel resistance,
then pull suddenly. Do not allow the starter grip to snap back against the engine. ENSURE it
recoils back slowly to avoid any damage to the engine.

5. While the engine is warming up, gradually open the choke (H in figure 7).

6. Let the engine idle for a few seconds.

7. Push the throttle lever (G in figure 7) all the way to the left, at maximum speed.

IMPORTANT NOTE: Do not use the electric starter for more than 5 seconds at a time. If the

engine refuses to start, release the switch wait 10 seconds before using the
starter again.

A\ DANGER:

« Never run the engine indoors or in a poorly ventilated enclosed area such as a garage, tunnel
or cave.

Figure 7
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Operating instructions

Figure 11

Weed Killing Mode

1. Fill the fuel tanks (see “Filling the Fuel Tanks" section above).

2. Remove the cleaning nozzle at the end of the wand (T in figure 14).

3. Ensure the water supply is connected and flowing.

4. Turn the mode selection valve to the «Weed killing» position (U in figure 15).

5. Install the weeding tool at the end of the wand (T in figure 14).

6. Start the engine as previously outlined in “Starting the Engine” section PUSH the throttle lever to MAXIMUM speed.

7. Activate the burner switch on LOGIC CONTROL panel (V in figure 16).

8. Using temperature arrows on control panel - increase until the control displays «DES».

9. DO NOT leave the burner ON when the oil tank is empty. The oil pump will be damaged.

10. Squeeze the spray gun trigger. Use the gun in a continuous cycle. DO NOT operate intermittently by opening and closing of the spray gunin cycles less
than 5 seconds.

11. The temperature will start to rise and stabilize (@pproximately 3 minutes).

12. While the temperature stabilizes, keep the gun engaged and confirm that the operating pressure is at 1000 psi. Adjust pressure using regulator handle
as needed.

13. To ensure that weeds are killed, the control should display «DES» during application (W in figure 16).

14. For best results, maintain the weed killing tool 6 to 12 inches (15 to 30 cm) from weeds to be eradicated. Do not move the weeding tool too quickly; the
temperature on the plant needs a moment to rise sufficiently to kill it.

15. For shut down, see the «Shutdown» section later in this manual.

IMPORTANT:

+ Avoid contact with grass when water temperature is above 175 ° F (80 ° C) it could be destroyed.

+ NEVER use a high-pressure nozzle with the mode selection valve in the «Weed killing» position.

¢ NEVER use a high-pressure nozzle with the mode selection valve in the Weed killing position.

Additional photos on the next page
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| OGIC/CONTROL @

Figure 16
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Operating instructions

Shutdown

1. If the appliance has been used for high pressure cleaning with hot water or
weeding close the burner switch on the control (V in figure 16).

2. If the device was used for the injection of soap, install a high nozzle
yellow, green or white pressure (T on figure 14) at the end of the wand outlet.

3. Squeeze the trigger of the spray gun until the water flows evenly and clear.
Ensure the water temperature is less than 100 ° F (40 ° C).

4. Release the spray gun trigger.

5. Let the engine run at idle speed for a few seconds (X in figure 17).

6. Push the throttle lever to the “OFF" position (X in figure 17).

7. Close the water supply valve.

8. Squeeze the spray gun trigger to depressurize the system.

9. Make sure that all nozzles, gun and lance are properly stored in their place.

10. Make sure that all safety equipment is stored in its place.

Freezing protection

During winter and cold periods, the equipment is at risks of freezing, it is
recomded to take the following precautions immediately after stopping the
machine:

1. Leave aminimum of 6in /15 cm of water in the tank.

2. Theunloader must be set for weed-control (+- 1000 psi) and the mode valve in
washing mode.

Close the valve under the tank on the suction line.

Unscrew the elbow fitting at the strainer outlet going to the pump.

Remove the nozzle at the lance outlet.

Using a cord or something else, attach the gun trigger open.

Start the engine at its minimum speed, the burner in off mode.

Using a container filled with a 50% automotive anti-freeze and 50% water, poor
coninuously the liquid into the elbow of the strainer outlet until the engine is off.

0N D oA W

NEVER use plumbing antifreeze, alcohol or windshield washer fluid.

9. When you see the antifreeze going begins to sink at the end of the lance, release
the gun trigger.

10. Let the anti-freeze return to the tank for 10 seconds.

11. Stop the engine.

12. Squeeze the spray gun trigger to depressurize the system.

13. Unscrew the elbow at the strainer inlet, open the valve under the tank on the suction line to drain the tank.

Figure 17

14. Antifreeze can be collected the next freezing protection you use it and reused, provided the concentration is measured and antifreeze

is added to the solution if necessary.

To collect the antifreeze, connect a water supply hose to the elbow of the strainer outlet going to the pump.

Open the valve of this hose. Do not start the engine. The water supply pressure will be sufficient to gently push the solution out.
Dispose of used antifreeze in accordance with environmental rules. Keep in a securely closed container, then take to the nearest

authorized disposal depot. Do not throw into landfill or empty into the ground or sewer drains.
15. Remove and store the 2 pressure gauges and the bottom of the pump suction strainer at a frost-free place.

IMPORTANT:

« Remember that at 32 ° F (0 ° C) the device can freeze and damage components.
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Access and errors codes for the AQUAPRO LOGIC CONTROL module

1.« Lbat »: indicates the input voltage is too low at below 11 Vdc.

2. « Y2 second off flashing screen and %2 second normal screen » indicates it is now the time to do the pump maintenance, (oil
change and general verification).

a. When the pump maintenance is done, push and hold 5 seconds the Pump button to start a new 200 hours chrono for the pump
maintenance.

If the burner is not in function, « xxx » indicates the hours cumulated since the last pump maintenance.

If the burner is in function, « xxx » indicates the temperature in Fahrenheit* degree.

a. During the first 5 seconds, « xxx » indicates the setting temperature.

Then « xxx » indicates the actual sensor temperature located at the coil outlet.

Then « de$S » indicates the “weed control temperature” is reached.

« ---- » indicates the temperature sensor is faulty.

*: to indicate the temperature in Celsius degree, push and hold 2 seconds the 2 temperature arrow buttons.

>

oo
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Maintenance

Engine oil change

The first oil change should be carried out after 10 hours of operation.
Each of the following oil changes should be done after every 50 hours of opera-
tion.

1. Place a container under the unit to collect the used oil.

2. Unscrew the drain plug (A in figure 1).

3. Let the oil flow slowly to avoid splashing.

4. When the engine crankcase is empty, screw the drain plug back in.

5. Unscrew the filler cap / dipstick (B in figure 1).

6. FILLING OIL type SAE 10W-30. Fill oil up to the rim of the hole.
Crankcase capacity is 32 ounces (0.95 L).

7. Screw the filler cap / dipstick back on.

IMPORTANT:

Dispose of all used oils in accordance with environmental rules. Keep in a securely
sealed container, then take it to the nearest anteriorized disposal depot. DO NOT
throw into landfill or empty into the ground or sewer.

Pump oil change

Dispose of all used oils in accordance with environmental rules. Keep in a secu-
rely sealed container, then take it to the nearest anteriorized disposal depot.
DO NOT throw into landfill or empty into the ground or sewer.

The first oil change should be carried out after 10 hours of operation.
Each of the following oil changes must be carried after every 200 hours of operation.
1. Place a container under the pump to collect the used oil.
2. Unscrew the drain plug.
3. Let the oil flow slowly to avoid splashing.
4. When the pump housing is empty, screw the drain plug back in.
5. Unscrew the filler cap / dipstick (C in figure 2).
6. FILLING OIL TYPE SAE 30 NON DETERGENT
FILL oil until is reaches middle of the sight transparent sight glass (D in figure 3).
7. Screw the filler cap / dipstick back on.

IMPORTANT:

Dispose of all used oils in accordance with environmental rules. Keep in a securely
closed container, then take it to the nearest authorized s disposal depot. Do not throw
in landfill or empty into the ground or sewer drains.

Figure 3
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Battery

INITIAL START UP:
Recharge the battery to FULL capacity before connecting.
Reference “Charging the Battery” section later in this section.

CONNECTING THE BATTERY:

BEFORE MAKING ANY CONNECTION

ENSURE all the switches of the equipment are in the OFF position.
CONNECT the grey connector plug from the motor harness to the
connector fixed to the support frame of the heating coil (see figure 1).

Figure 1

DISCONNECTING THE BATTERY:
BEFORE DISCONNECTING
ENSURE all the switches of the equipment are in the OFF position.

STORAGE INSTRUCTIONS:

When the equipment will not be in use for more than a month DISCONNECT the battery according to the previous instructions and
recharge it to full capacity. Before next use, charge the battery again to full capacity before plugging it in.

If the equipment is stored in a place that is not heated, it is not necessary to remove the battery. The battery discharges less quickly in the
coldthanifitisin a heated place. If storage is prolonged, recharge the battery every 3 months.

BATTERY ELECTROLYTE :

Every 100 hours of operation or every 6 months.

CHECK the battery electrolyte (acid) level. Each cell must be checked individually. The level must be between the minimum and maximum
level indications on the housing of the battery or lightly covering the top of the plates. The level should be checked when the battery is fully
charged. USE distilled water to ADD to the electrolyte when required.

CAUTION

DO NOT add acid or use tap water.

KEEP the top of the battery clean and dry.

NEVER REMOVE the vent caps during use and charging. Only remove caps to check the electrolyte level or to add distilled water.

CHARGING THE BATTERY:

Use a charger that regulates the voltage to a fixed level. This level should be between 14 and 14.5 volts. The charger must also
be equipped an ammeter to determine when the battery is sufficiently charged.

For added safety, use a charger with a reverse polarity protection system, or at least with a polarity indicator.

Make sure the charger is OFF before connecting it to the battery.

First connect the red (positive) alligator clip to the positive battery lead.

To prevent any short circuit from any exposed surrounding metal parts, wrap the open connection if necessary.

Only then, connect the black clamp to a part of the device that is grounded, such as an engine bolt. Ensure the anchor the
teeth of the clamps are securely attached into the metal of the terminals. Then switch on the charger.

While recharging, make sure that there is no source of heat, sparks or open flame near the battery; the gases released are
explosives.
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Maintenance

The voltage being regulated by the charger, the battery will only accept the current that it can absorb depending on its condition and state
of charge. The current will be initially higher and then gradually decrease. When the registered current is less than 0.6 amps, the battery Is
fully charged. SWITCH OFF charger at this time, then disconnect the alligator clamps.

ALWAYS START by disconnecting the negative clamp.

Note: In the case of a dead battery, recharging can take up to 8 hours.

NEVER leave the charger unattended. If charging is not stopped when the battery is fully charged, overcharging will produce battery sulfa-
tion, reducing its power and considerably reducing the possible lifespan

A\ WARNING :

« The battery contains sulfuric acid. Avoid contact with skin, eyes or clothing. Wear rubber gloves and goggles or a visor when
handling, filling or recharging. If electrolyte is splashed into the eyes or on the skin, cleanse with plenty of plain water and call a
doctor immediately.

« During charging the battery produces hydrogen and oxygen gas. Keep all sources of ignition away. When checking electrolyte
level, use flashlight or permanent light for illumination. Do not light or turn off the light source near the battery. Do not smoke or
cause sparks.

A\ cAuTION:

+ Always disconnect the battery before recharging it.

» Recharge the battery only in a well-ventilated area.

» Never place metal tools, such as wrenches or screwdrivers, on top of the battery.
» Never disconnect a battery that is in use. First close all switches.

DESCALING THE COIL

Periodically check the possible formation of scaling in the water circuit. (Plumbing, coil and hose)
If necessary, proceed as follows:

1. USE a container with a capacity of at least 5 gallons (20 liters). POUR in a solution of water with special
anti-scaling acid, like MS-DETAR6GK. MIX according to the proportions recommended by the manufacturer.

2. INSTALL a 5 feet long hose with %2 inch (internal diameter) (1.5 m long and 13 mm internal diameter) at the
water inlet of the pump; place the free end of the hose in the 5 gallons container of properly mixed
anti-scaling solution. DISCONNECT the high-pressure hose from the spray gun inlet and place the open end of the hose as

return into the same descaling solution container.

3. CLOSE the soap injector adjustment valve.

4. START the engine. DO NOT OPERATE THE BURNER. Squeeze the spray gun trigger. Leave the solution
circulate through the system for 1 (one) hour or until the scale deposits are dissolved.
IN extreme cases, it may be necessary to change the solution during treatment and repeat procedure.
This necessary because the scaling plaque neutralizes the anti-scaling acid.

5. When the operation is completed:

- CLEAN the filter at the water inlet of the pump.

- CONNECT a water supply hose to the water inlet of the pump to rinse.

- START the engine and squeeze spray gun trigger.

- KEEP equipment running until the water flows out evenly and is clear.

- RELEASE the gun trigger and stop the engine.

IMPORTANT :

To prevent possible damage, avoid splashing or spilling the solution on the device or its components during the descaling operation.

A WARNING: To prevent injury

« Always wear long clothing, gloves and safety glasses when descaling the heating coil.
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STORAGE
TAKE the following precautions when equipment is being stored for a long period:

TAKE the following precautions when equipment is being stored for a long period:

1. Protect the equipment from cold and freezing.
Follow the instructions specified in the “Cold Protection” section.

2. Using a siphon, drain all the remaining fuel from the engine tank.

3. Use the antifreeze in recirculation; vacuum the antifreeze from the container and return it to the same
container. To FULLY empty the carburetor, start the engine and let it run until it stops on its own.

4. Using a siphon, empty the oil tank.

5. Change the engine oil. Follow the instructions specified earlier in this section.

6. Drain the oil from the pump. Follow the instructions specified earlier in this section.

7. Disconnect and recharge the battery. Follow the instructions specified earlier in this section.

8. Store the unitinacool, dry place, protected from rain and well ventilated.

When the time comes to restart the appliance, take the following precautions:

1. Make sure all hoses are in good condition, not cracked or crushed.

2. Check the condition of the oil filter. Replace the filter if it is damaged or dirty.

3. Check the presence and condition of the water inlet seal.

4. Change the engine oil. Follow the instructions specified earlier in this section.

5. Drain the oil from the pump. Follow the instructions specified earlier in this section.

6. Collect the antifreeze from the appliance. Follow the instructions specified in the “Cold Protection” section.
7. Recharge and reconnect the battery. Follow the instructions specified earlier in this section.

8. Check the general condition of the device. Perform a complete visual inspection.

9. When everything seems to be perfect, fill the fuel tanks and start the machine.

A\ WARNING :

« Fill fuel only outdoors and in a well-ventilated area with the unit turned off.

« If fuel is spilled, clean thoroughly and allow the vapors to dissipate before starting the engine.

« Do not refill while smoking, near an open flame, sparks or other heat source.

« Always wear long clothing, gloves and safety glasses when inspecting, cleaning, repairing and
use of this device.

« The battery contains sulfuric acid. Avoid contact with skin, eyes or clothing. Wear rubber gloves
and goggles or visor when handling, filling or recharging. If electrolyte is splashed into the eyes or
on skin, cleanse with plenty of plain water and call a doctor immediately.

« The battery produces hydrogen and oxygen gas during charging procedure. Keep all sources of ignition away.
When checking electrolyte level, use flashlight or permanent light to illuminate.

DO NOT light or turn off the light source near the battery. DO NOT smoke or cause sparks.

A\ cAuTION:

« ALWAYS disconnect the battery before recharging it.

« ALWAYS Recharge the battery in a well-ventilated area.

* NEVER place metal tools, such as wrenches or screwdrivers on top of the battery.
« NEVER disconnect a battery that is in use. Close all the switches first.
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Periodic maintenance schedule table

Maintenance items Daily Every Every | Every Every | Every
50 100 200 500 1000
hours hours | hours hours hours

Check general condition of the machine .

Check engine oil level o

Check pump oil level J

Check hoses condition °

Check water inlet gasket and filter o

Check fuel oil filter condition °

Change the engine oil o«m

Check bolts and nuts tightening o

Clean engine air filter o

Clean engine spark plug .

Check the battery electolyte o

Change pump oil Initial 10 hours m.k

Replace fuel oil filter o

Replace engine air filter o

Clean engine fuel cup °

Clean and adjust engine spark plug o

Replace engine spark plug .

Clean and adjust engine carburetor o

Replace burner nozzle .

Replace fuel lines °
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Trouble shooting guide

Engine
The engine does not work.

The engine stops and does not restart.

The engine does not start.

Discharged battery.

Deffective battery.

The oil level is too low. The engine oil
alert system cuts the ignition.

No fuel in tank.

Fuel valve close.

Choke open.

Bad fuel; wrong fuel; contaminated
fuel.

Spark plug wet with fuel (flooded
engine).

Spark plug faulty, fouled or improperly
gapped.

Carburetor, ignition, valves, etc.

Charge battery. Check engine charging
system.

Replace battery.

Add oil in the engine crankcase.

Adjust oil level.

Check fuel level.

Open fuel valve.

Close choke to start.

Drain fuel tank and carburetor.
Refuel with fresh gasoline.

Dry and reinstall spark plug. Start
engine with throttle lever in maximum

speed position.

Adjust or replace spark plug.

Take engine to an authorized Honda
service center.
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Trouble shooting guide

FAULT
PUMP

CAUSE

REMEDY

The engine runs but the pump does not
work.

The pump valves are jammed by dirt

Clean the valves. Check or add a filter
at the pump inlet.

The O’rings of the valves are damaged.

Replace.

The pump key is broken

Replace.

The pump runs but does not give maxi-
mum pressure.

The nozzle is worn or has not the
proper size.

Check for the recommended size or
replace.

The reading of the gauge is wrong.

Replace the gauge.

The soap nozzle or weed Killing tool is
installed.

Replace with a high pressure nozzle.

Leaks in the high pressure line.

Stop the leaks.

The seat or the valve of the pressure
regulator are dirty or worn.

Check, clean or replace the defective
parts.

The pump valves are worn or dirty.

Clean or replace.

Pump water seals are worn.

Replace.

Pump is sucking air.

Check the supply pipping.

Water supply is insufficient.

Check if supply flow provides the
pump’s needs.

Fluctuating pressure.

Valves are worn or dirty.

Clean or replace.

Water seals are worn.

Replace.

Pump is sucking air.

Check the supply piping.

Water supply is insufficient.

Check if supply flow provides the
pump’s needs.

Excessive vibration in delivery hose

Pump valves are dirty or worn.

Clean or replace.

and gun.

Pump water seals are worn.

Replace.

A connecting rod is broken

Replace.
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Trouble shooting guide

PUMP
Noisy pump.

Presence of water in oil (white oil).

QOil dripping under the pump.

Water dripping between pump head
and crankcase.

Bearings are worn.
Pump is sucking air.

Water supply is insufficient.

Inlet water temperature is too high.
The pump key is worn.
Pump water seals are worn.

High humidity in the air.

Cleaning of the pump with the nozzle.

Crankshaft oil seal broken or worn.
Piston guide scratched or worn.
Piston guide oil seal broken or worn.
Air vent jammed.

Air vent replaced by a non-ventilated
cap.

Pump water seals are worn.

Replace.
Check the supply piping.
Check the supply flow.

Lower the inlet water temperature.

Replace.

Replace.

Increase the oil change frequency.
Never direct the jet toward the
machine.

Replace.

Replace.

Replace.

Clean.

Put the origin parts back.

Remplacer.

PRESSURE REGULATOR

The regulator engages and releases
when the gun trigger is released.

The gun does not properly close.
Leaks on the high pressure line.

The regulator check valve does not
properly close.

The regulator piston seal kit is worn.

The regulator guide seal kit is worn.

Adjust, repair or replace the gun.

Stop the leaks.

Replace the defective parts.

Replace the defective parts.

Replace the defective parts.
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Trouble shooting guide
e owse | wewew

PRESSURE REGULTAOR (WEED KILLING MODE)

The regulator engages and releases | The gun does not properly close. Adjust, repair or replace the gun.

when the gun trigger is released. .
Leaks on the high pressure line. Stop the leaks.

The regulator check valve does not Replace the defective parts.
properly close.

The regulator piston seal kit is worn.  |Replace the defective parts.

The regulator guide seal kit is worn.
g J Replace the defective parts.

There is not enough flow to maintain
The regulator engages and releases the regulator engaged (jammed nozzle). Clean the nozzle (problem encountered

when the gun trigger is engaged. with interchangeable nozzles).

The gun does not properly close.
Pump staying under pressure when the 9 Propery Repair or replace the gun.

gunis released. The regulator check valve does not _
close. Repair the check valve.

The regulator guide seal kit is worn.
Water dripping from the regulator 9 9 Replace the defective parts.

guide.
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Trouble shooting guide

OIL BURNER
The burner produces white smoke. Presence of water into the oil tank. Empty and clean the tank. Fill with
clean oil.
The tank is almost empty. Fill the tank.
The electrovalve is defective. Repair or replace.
Qil pressure is incorrect. Adjust according to manufacturer
The burner produces black smoke. recommendations.
Air regulation is incorrect. Adjust according to manufacturer
recommendations.
The oil nozzle is dirty or worn. Replace.
The oil pump is dirty. Dismantle and clean, or replace.
The oil filter is dirty. Replace.
The electrovalve is defective. Repair or replace.
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Trouble shooting guide

FAULT CAUSE REMEDY
OIL BURNER -
The water temperature is not Check the weed killing temperature & | agjust the weed killing pressure.

sufficient.

pressure.

The thermostat is set too low.

Adjust DES display.

Lime has built up inside the heating
coil.

Scale the coil (see maintenance
section).

Several times, the burner runs for a few
minutes, then stops.

The oil filter is dirty.

Replace.

The coupling between the motor and
the oil pump is damaged.

Replace.

The burner continues to heat when the
gun trigger is released.

The pressure switch is defective.

Repair or replace.

The electrovalve is defective. Replace.
The burner extinguishes or refuses to |The oil tank is empty. Fill the tank.
light.
g The oil filter is blocked. Replace.
The oil nozzle is blocked. Replace.

The oil pump is defective.

Repair or replace.

The electrovalve is defective.

Replace.

The coupling between the motor and
the oil pump is broken.

Replace.

The pressure switch is defective.

Repair or replace.

The fuse has blown.

Replace.

The ignition transformer is defective.

Replace.

The electrodes are defective or have
moved.

Adjust the electrodes according to
manufacturer recommendations or
replace.

The burner motor is defective.

Repair or replace.

59/98




=
S
£
@
2]
(72)
S
"]
=
Im
S
o
)
-
k=)
o
>
L
N
(72]
@
ap
ks
S
£
@
7]
2]
S
)
@
\Q
n
o
o
>
Q)
n
@
3
>

uoneqouddy| ared) vopduosa| Aoy

L9911 2000-0%0:N

flepnaif60-90-1.207 ZINT-1810 pL1Z1-18 40A0UT "ZLLIZLEVO-LE B9 pLIZLHVO-1d L A%y

uojjeb gz Jloalasal Jo oidenby unod aljeuuoljels SISSeyd-snos a|quiasuy

I SITVHINIO SIONVHIT0L -2
NOLLdI¥OS3d Q314103ds SS3INN
= - S3IHONI ¥V SINTVA
flepnay €¢-2¢l-020e 2000-0704N J1103dS IS INVS 30N0d
31va NOISIAZY|HOLYIND / ¥N31v3aN0|  NOLLYINO 31v() #133HS /3TN # N3 NOS SunaTvA S31°

v ivi3d

¢INT-19

clM1-19

¢lM4-19

2000-9L09

v1121dv0-19

1000-91 049

N-9900-010N

gl ||| ]

H|—|N|o|F|w]|o|~

434

60/98



L 0zl £000-070MN :o_ﬁ:hm.mnm%\mwm M_u oo uoneqoiddy] aed uonduose]  ney
NoISIAZY]  3TvDS / IT13HD: #ONIMYHA / NISS3a# mnkwuaammeo;ﬁ.zcwcwmom: NOSD 53IHD S P flepra 50-90-1.20: ZINT-L818 pL1Z1-18 J00luT ZLIZIVO-LE NI pLIZIEvO-Lg LAY
o Auoaaia o 1 A3 boreuns e
W@ flopna uojief ggg Jloaasal 1o oidenby Jnod alBUUONE)S SISSBUD-SNOS B|qUIBSUT| uesupesonsp N1 o
A8/ ¥Vd NOISIAZY NOILdOS3af u STWIENGO STONTIOL -2
Ljo flopny 10-20-1202 €000-0704N 31519308 18 3v3 30n0d
N3 LNOS S¥N3ITVA S3T-L
3ovd]  3iva Noisinau[¥oLvaND /unaLvaNo]  NOLLVIND 3iva #133HS / 1IN #

CINT-19
¢LM1-18
¢lM4-19

20009109
¥1121dv0-19
1000-91049
8,00-0L0ON
434

Sl ||| ]
HFH |- |N|O|T|wv|O |~

61/98

=
=
=
@
0
(72]
S
)
=
Im
S
o
@
=)
2
S
>
L
N
72]
@
an
s
=
=
@
7]
)
S
7]
@
\Q
0
o
S
>
)
0
@
3
>




uoneqosddy]

L100-0L0¥N

# ONIMVA / NISS3T#} e
oidenby g|qwasse ljeg
NOILdROS3a

NOSD3IHD SW (101000 9160) apede; o

K uopduosad] 7
-0LON I o
ST opnalizor =
- SIONVHITOL TVHINIO
S3TVHINID STONVHITOL -2 flopnafy1 0ZPLAIS-NY Xp J8inoly “aqn) eBedsed sainoff € Aoy
Q313103dS SSIINN
SIHONI Y SINTVA

€¢-11-020C
NOILV3¥D 31va

£100-0LOYN |

o J14103dS IS 4NVS 30N0d
#133HS / 311IN34 #|

N3 LNOS SN WA §31-4

a711v.i3a

/some o\

@VLLON6Y) Vv 1ivl3d
z 191G-1g
! ZNYWIEN1NY| 92 - -v
Y L9lcuvo-ld| S¢ _ Py —
¥ 8LOLSARINY| ¥Z |
[ 10z51e-Ns| €z LI Y —]
2 91GN1-19| zz __Sﬂm L=
! 2200-09eN| L2
! 6900-0LON| 02 \
) vE915avO-1d| 61 W9IST P mo
ve 9lSN-1d| 8b . il g B DD DD,
e oram-La| /L @ JOVLNOW NV ¥IO¥3d
9t 9Lsma-1d| ol 3
0z Zoreuvo-La| St g /
! 6000-060N| ¥1
! 7900-0LON| €1
! 1200-0LON| ZL ~ T
! 6200-0LON| L1 @
z 8900-0LON| 0L
z Z200-0LON| 6
8l 0zZvLANY| 8
! 9200-0LON| 2
vl SWSuveyl-La| 9
vl vimT-La| S
vl viMd-lg| ¥
! 700-0LON| €
£ reeldviil ¢ ugy | vovzsynv | sz
| £200-0LON[ 1 -
5 = 7 R S 43| #

Vues explosées, assemblages / Exploded views, assembly

62/98




63/98

€ 6100-0L04N awa wondmsea] wow
NOISIAZM|  31¥0S/3T13HO3 # ONIMVYA / NISS3A # ooran areoieee ov#opInol) o
‘ay oudenby unod g|quissse |ojuoD-o1607 Janiog NOSHIYD SN o7 xx 12011202 821 #opInoly| +
W@ A8/ ¥Vd NOISIAZY oidenby unod g|quiasse |0u0D-01607 Jellog 1 NOILdI¥OS3] ‘l szoweTIOL MU 01202202 eHauUOINOq 19 JaNI0q NP # 194sE0 Jendlu3|
21102202 ‘ad | 82-90-1202 v S ceren _____ uweemen ¢
39vd 31VANOISIAZY| MOLv3NO/¥N3Lv3uO|  NOLLVANO 3Lva #133HS /31INId # N5 NOS SuTA 83T croeez Vo010 0L # enue e OvPMA-L8 ¥ SOl nelT| €
| =€
8l # enbeld
pieD / 9eD s @
o Qb
@/ A H
> . . \e
— m 8
o] O | W #
+ 3 8 . _ 1
= -7
@ c S
\
(72] S3SI11LN NON d313d SNOYL S31¥3IHONOE : IDVLINOW /
< oD Iy
- e .@ - / /
(72 £e -
= ce uoneuBwIY - — — — __ ) o
(<7} L€ N /
S 0¢ Na|nIq BUUBAOIPDAIT - — —~ | ‘ fo ]
> 6z > s o 1
|nﬂw 8z ﬂ \‘ \ . ;!
/ [N
= mw UOHMS MOl / HGBP ANB}0aT \ | y 600-0L0N \\ RN y
O 4 \ / : S o :
vz I ¢
m Y4 w‘_jum‘_warcmﬂ Jnasusg
Ll [44 = 7 TN
/ FN _ o o
0z ; N
] 6 @ o fp=—®
o ; 620572-NS | 81 : . d
WD Sz 78€268-NS | /1 P == = &2
A b ¥eM1803a-NV | 91 k - ~ N y
=] z €0SMYI-VI| GL . RN T<=—@D \ \ ;
- |
m w xmmﬁmm%mmw ~_ _ _ _ __-T--—T-T—T—T” . s 5 6o
= 3 T T Jdre o o (ONN0) @
% v NELBIVAS-NY| Zb 71| &
17, Adw3 7 3piA[ 11 7 &
(o v OvvMI-19| OL S 1, 7| - -
- 8 OryN-19| 6 S P 4 4
(7] 8 Syverzol-19| 8 ,
[¢] [e] <] <]
,e ! 9200-06EN| Z
% v vIN-18] 9
o L MEvYNLZdo-Nv| § ° = ®
— L 03aNd-SW|
Q. P 1200-06EN | € F<=—@
X Bz 0ZYLARNY | ¢ =D
v v ivi-1a| |+
(%2} ) q3d| #
Q
=




0

NOISIATY|

31vOS / 3173HO3|

€100-0LLYN

#ONIMVHA / NISS3A #

B¢

A8/ dvd NOISIATY|

JM-oidenby $z-g| 100 % Jauing
JM-0idenby z-g| unuadias-inajnig

*NOILdI¥Os3a

NOSODIHUO SN

STONVHTTOL TVHINTD

02-¥0-2202

‘000°GL¥ @p Nal| e N1g 00000 Uokedpu|

18000 % XXX'X
SO0 F XXX

02-¥0-2202

985026-OI Inod €€ Jo1 JaBueyd

O XX
a163p | ¥ :9ibuy

90-€0-€202

G op nal| ne od g unod /| jol Jebuey)

QUL F oeiy

S -
‘a'y |80-zL-€202 v
39Vd 31VANOISIATY HOLVIHO / ¥NIALYIHO| NOILY3¥O 31vq| # 133HS / 3T71IN3d # N3 INOS SMNTTWA S31-1 1z =1
e |
224 8u0) %o
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ ; _—
r v mag ooo'oor! 8¢
| I 11sd oy} = uoissaid | o
! Lo 0l = d|inbre |
, o 0l = Opueq =
, . Jneinig Juswaysnly | \ =
===> _ - = = = = N
| dnd/3dod mﬁm . 4 | 87-)2-92 5z
, L [ ¢c——> &
seq ua aaug | | | — >
, = NF | .v-muN _ 2 2 2 2
i I I R
ney us silog - , a9l /ﬁ , =
, , _ -
a)lun,| Ins snssap anA ‘unuadias np uonisod Le -
f — l_ -
, sisseyo oseq 00 «fm C——m- .
[ M l [
f f
9¢ | |
513 I
VE ” ~h K * ” ] A
€T
rAS | | |
T D660TSTV | 1€ | , , e
T OT00FSTV | 0E Lo J | N
T ZOESIN-IE [ 62 |
v gENFIE | 82 , 9——>
v SEMTIa | 22 ,
v gEMI-19 | 9¢ P = = = = = = = = = = = = = = - == = = = = — =
Z IG20Z09WFar | 62 | !
z 9950¥6-OW | ¥ | ,
T DA0Z0ISNV | €2 | f
T MOS0SZ-VM | 22 |
T SAVNETAONV | 12 ! |
T aczolSNv | 02 , |
T YHN-VA [ 61 | gl— >
P GEZIATSdD | 81 | !
T 0SNIZIN-SIN | ZT | ,
T DE00LSNV | 97 AN 14" 0z | L—>
T €T00-0ZEN | ST ! |
T 9850¢6-OW | T , |
T 6T00-069N | €F |
06— | | ga omrtm - L - — — — _
; E00-06CIN | 21 | ? Ml [mm }
T aroorsSNv | +F | Ll
r 881AS-SIN | OF , g——> ]
€ 8/ZIdv-Ig9 | 6
"
X 8BTATTNV | 8 , [99Y - JNdINOIUT <«—— % Ve ° m
T d¥vZ8TOSIW | Z f
T YZISZITTNV | 9 | Ol—=
; Zv0-000 |5 , SNSS3A ANA
v 9ISN-Ig | ¥ .
7 g9ISMFl¢ ¢ - -~ -~ -~ -~ - - - - - - - - - - - - - - - - - - -~
2 9ISMIId | ¢ £ T NZvL-AT [0S
T =R AR .
) NOILAI5S3d 335 w1 O NOILdIdOS3A 439




>

sjeg uonduose| ey

£0-90-1202 7581 1n0d Inajniq Ins NeAoq 6BejUoW UORONASU 10l 0

3 €100-LLLYN # ONIMVYA / NISS3a #
NOISIATY 37vOS / 3113HO3|

01-20-¢z202 uissep uoloaLo) L

W@ ‘ay oidenby Joj A|[quiasse yuey [an4 - NOILdIN0S3d NOSDHIHD SN
A8/ Ve NOISIAZY oldenby Jnod s|quiasse |an} e JIOAI8SaY

Nt
91-20-2202 ‘ay 160-21-0202 u
# 133HS /31TIN3d # e T oe Suvaea

39vd| 31VA NOISIAZY|  ¥OLVIHD /¥NILVIMI) NOILYIHO 31v(q

HIo3a |< €}

) JUNHOIQ |<— ¢t
2
m laAjeA 8189 JlIANO : abejuoy !
(7] L - — ]
(7] ,
< z iz z ¢ oz oz oz L e
72 / =
= % % ’ ;< V68
e /
o _— mm
> YA
§=] e
(7} 0
=] (4
o 8T
Q. 97
x 574
€
N A4
] 4
(<) 0z
2 : <
e 8l 0 <—1)
o) Ll -
a1 , . =
m s 1S31 ¥NOd "LNINITNIS INITNYEL NS ¢Z L3 LZ XNVYAOL YITTVLSNI - IOVLINOW M 3 01-6-8-8-/
()] i}
(7] 3 HIO3IA-NV [ €T
V) INEERRERE R ARA!
S Inz V6Lad-NS [ 11
~ Imz 9IGN-19 |01
N Iz 9ISMT1d | 6
D Ix 9ISMI19 | 8
‘O In7 THZLI9IG1d | Z
N Iy IO NV [ 9
O Iw BHSII-SIN | G o7 T HTIF1-SV 22
Q. |HER-LLONERME ZE T HTIFI-SY 12
x | YO9VZL0NV | € ]
S M=y LARA I
% B HolLdR5sSa s . T © NOILdIgos3d 439
-
]

65/98




0

NOISIATY|

31vOS / 3173HO3|

¥200-0G€4N

#ONIMVHA / NISS3A #

B¢

A8/ dvd NOISIATY|

OYdVNOV / UNB-8S0U-[881 8SOH . \ 0/ Ji0s9a
0ddvNoY /19l01sid-nefog-inajnosug

39Vd|

‘ad

HOL1V3I™D / ¥NILVIHD|

3.1Vad NOISIATY

L1-¢l-€20¢

NOILYIYO 31vq|

#133HS/3TTIN3d #

Uononpoidas Jojpue Bu

NOSDIHD SN

US|

oeq

uonduosed| ey

H <«—-=¢z
X (] X ““““
6 <—V¢ :
¥ < €¢ m _NQ
| ; 2w o]
m ¥> [Dooooo000J000000000J00DOO0ODDO]
m zz S ¥> @
” ol 8
: @ 6l
0z
€€ =
42 it 1 s e S — | R
1€ 001 W
(0} ¥> ' ¥> B<—t
62 € ¢ =
STIIVY 52 uoissald e nehoq o] snssap Jed jue|osy,| JaI9su| | i
9000-0S5EN | 12 .£ op Jnanbuoj sun Ins < L
PIIvI-19 oz swaWw-IN| Jns ,¢ Bp Buodl|Is ap Jue|osl,| ‘_m__Qmw_ @ < S £
daWde-ar | G¢ - dO9VINOW 3LON
9I6MI18 | 72 iflig

d920€0dINg-9r | €¢

GO0STLIS-NV | ¢¢

1¥0-000 | 1¢
H61S-NV | 0C
61S-NV | 61

odolols-nvy | 81

Gecararodaa-ny | Z1

/100-0GEN | 91

8Ziviivian-nvy | Gl

JA VIMI-19 | 1
VINT-19 | €1
LINT | C1
yriole1g | 11
sgdc-ar | o1
9IGN-I9 | 6
€61-000 | 8
9ISMI- 19 | Z
9IGNT1I9 | 9
9I¥10C0I-dH | §
8950¢6-ON ¥
19-Z80E08¢NV | €
HOOI8EH-Hd | ¢
€000-0/EN 3
NOILdI40S3a |43

Gl e A O AN N N —

..
© 8

g=118

o<—9 fan)
U © <—/, © -
l—> © ©
66— = @
l—> © ©
00 QO <— 9|
o o E==9. o i ©
P o<——1 I Lo <=5
Lo U T
m ©eO0 | @
: ¥> Coel ¥>
Pl ¥> | }
W zl :
z N =z
= S <—VI€1-9¢
I .

v1-€1-9¢

8¢
)

— -6 ==f

alIny JloAJesay

9L 43y °

b/l YL —

8AIIRI009P Bpueyg

dN3TNOEUNT LH0ddNS NOILLISOd

66/98




NOISIAZY 31vOS /3173HO3

£,€00-09€4N

# ONIMVYHA / NISS3d #

NOS93d9 SN 4

W@ OM-0HdVNOY / dwnd 3 suibus dy ' psenbuep
A8 /v Noisinay|  OM-OHdYNOY / @dwod @ dy G'g pienBuep JndJoN - NOLLAI¥OS3d

NOSD3IHD SN

39vd JLVA NOISIAZY| ¥OLV3™D /dN3LvV3d0

6¢-11-€¢0¢

NOILY3YO 31va

#133HS/3TTIN3d #

5SIN

aleq

uonduosag

e
€e
[43
1€
0€
6¢
8¢
lc
9¢
14
ve
€C
[44
14
0¢
6l
8l
Ll
9l
Sl
14
€l
¢l
L
3 €900-09¢D | Ol
3 O¢¢SEAMT-0D| 6
14 0ZvINIE-NY| 8
14 SS-v/T-6T-S¢-T'TSENO-NV | L
3 ¥200-09EN | 9
14 9LGNT-19| §
14 v114S-19| ¥
8 9lGM4-19| €
14 ¢llolg-19| ¢
3 146000LE€ACL-H9| |
O 43| #

=

-

O

/

]

=—0l

20d/g971 009 V NOISS3dd d3isnrv
Ndd 000€ V IN3LOIN JSSIALIA d3LsSNrv
:3SNY V1V NdD Z°€ ¥NOd ‘IDV.INON

67798




0

NOISIATY|

31vOS / 3173HO3|

¥7100-0LE4N

aleq

#ONIMVHA / NISS3A #

uonduosed| ey

B¢

OM-04dVNOV / Alquasse Buiqunid dwind . o) gyosaa
Aaravanosnz OM-OHdVYNDY / @dwod ap "sse suaquo|d

39Vd|

J1VA NOISIATY| HOL1VI™D/"N3ILVIHD|

0¢-11-€20C

NOILYIYO 31vq|

#133HS/3TTIN3d #

G¢

24

€C
3 T48EAG-VA | ¢C
3 Ol00IS-NV | 1¢C
3 06601S-NV | 0C
I 99GGC6-ON | 61
€ 0900IS-NV | 81
2 8EMI-19 | 11
3 X081297-dvV | 91
3 99G0¥76-OW | ST
3 HZ8EH-HI | V1
3 HY8EH-HI | €1
3 0¢c0IS-Nv | ¢l
3 g00l0is-nv | 1
3 0ooloddszo-ar | ol
4 99G0C6-ON | 6
3 MCSE0SSAN-NY | 8
4 086EI-NV | Z
3 OVANCLL-Ar| 9
S OSVHS-VAd | §
4 OdIG6O-NS | ¥
4 VIMTIG| €
[4 VIMJ19 | ¢
4 vevi-1ga | 1
[v) NOILdI4OS3ad |43d

4

mJ< wr@ NN@

adwod ===> ufm L } ““““““““““““““““““““““““““ 0 <—!
W _‘ ==> |00 W
; rl—> 7]
Z W
1 W W@N_‘ m
4 mvimg s @ <—8§
i <=—9l
El—> i
T oE<—8l
b—> - ZIVLL || <—TE
o @g “““ AAm g <0
e W€ @ <%

Ry  — | E—

NLML> :OL> m\\mz> = om¥>

U U <

I w <——¢€<¢}

ISd 009 V¥ NOISS3¥d d31SNrv 3OVLNON
MBIA JUO.} UOIJIBS paInssald / JuUeAe anA uoissaid uoljoeg

o
2
&

==> }UB} / JIOAIBSY
WGl LY L NZcZL-AT | ¢€
W€ | | NCZL-AT | L€
ulV | L NZZL-AT | 0€
w10 NOILdI¥OS3A d43d




=
S
£
@
2]
(72)
S
"]
=
Im
>
o
)
-
k=)
o
>
L
N
(72]
@
ap
ks
S
£
@
7]
2]
S
S’
@
\Q
n
o
o
>
Q)
n
@
3
>

v G000-0/EYN  # ONIMVHA / NISS3A # uopeqoiday]  eted uopduosea] ney
NOISIATY 3OS /3113HOT| 02-¥0-020C 1 8ousisjel Jnoly )
- 00z-oidenby Joj yuey [eb 0oz pue Buiquinid - NOSOD3IHOD S €0-90-1.202 15d00€ Gl nekoq ‘ueipIoly | 2
W@ ;_Emzw_o_m_ﬁm 00z-oidenby,p [e6 00z JloAlesal Jo auaquiold NOILdI¥OS3q SN €2-€0-220C oBessiduwel op 1o NeanU Ineidniielul 6680ied oju ol |y
£2-€0-220C ‘a¥ | 22-€0-0202 v
3ovd| 31VANOISIAZY  HOLVIMD / ¥NILVIHO) NOILVI¥HO 31vq| # 133HS / 3TTIN34 #
r 0’ - - - - - - - - - - - - - - — — — al r— - - - - - - - - - - - — - — - 8 al
[ [ , W2/l 8 — [ [ W8ILY o |
, T.vi = S me, , -
oA ,p/L LY e s e 3
| | % 3 | | m.,
[ I oo - 2! I o 2
o = c ® O = m
| [ 3c| I =8 s
=c o 2 = £ 71 IS}
[ UOIOONS 18 UIBID 1NO | 85 ‘InBaljel ,91/L L@ 331 I &5 uoons ,8/e LG —| B |
| i 1o uledpinog | dwas-s91us £ & °B | ulelp /L 1@ — \ ®
| Isnssap anA "dwal o unojal ‘Juans abedasad W/Lhg | I SNOSSap &NA ‘Ulelp 3o uolelidse abedled ,
L _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ mesmuusuisbeossd o _ _ 5 .o 5
Lyl —— ¥ i
- — <— 61l
I<— Llvv9l —— M/
<—8l
- 374
[43 L ool 8
55 6
mN a a
8z YANIVYLS dWNd QYVMOL <== m ] m 1 1
mm AdINOd 3a FYLTI4 SYIA <== Eﬁ@% -:- Eﬁu
GC
24
€C
rd ) \ // I
1C I/ pua dwnd-aujbug \I < [«
X 0¥001¢-dIN | 0C - adwod-insjow Jnog - <— ¥
z 8000-0ZEN | 61 = <—¢
4 Z000-0ZEN | 8T
] CINTLg9 | I
8 viici-1g9| 9l
3 2000vO-dW | ST
T €0Z0S-dIN | ¥1 <— 0OF
3 IEIE9LT-dN | €T
3 10€00¢¢-dN | C1
4 0ZSVHS-VA | 11
3 ANBO80dNT-Ar | OF
v INEFVA | 6 / Vans b
|2 ANOOIISAr| 8
3 I70LY0S-dN | Z /N
2 TAver-Ig| 9 P - N N
v J0OOV-SIW| G N
0¢ amIg] v = ¢t 8 i AR 00ENZI-AT [ TF
¥ CINIg]| € ssedAq dwnd ==> | "
T 10¥0022-dN | ¢ ] m oy <—¢€l W96 | C 861S1-NS | 0%
: ZEBZVON| 1 adwod ap noje ==> . T[ O] NOILdIg9S3a 439
[v]) NOILdIYOS3a [43d

69/98



4 6000-0LEHUN # ONIMVHA / NISS3A # aleq uonduoseq| ey
NOISIAZY  F1¥0S/3113H03 £000-1202 501} op SUss op UoREoRU| 0
W@ ‘ad 3Ug} [0JJUOD PADAN 10} JOSUSS [9AS] MO| JOIBM : NOJLdI¥OSIa NOSOD3IHD SN 60202202 _ 310y 3P o Uonsod J9BUBD| 1
A8/ tivd NOISIAZH 25NaqIaysap JIOAI9S2] NESAIU SBQ 9pUOS G‘IE it ze0z0e T6AIS31 5P SUISSSp S8 SIK bEoIed UoTBoIpUI 18381080 2|
€2-€0-¢c0c ‘ay 22-60-0202 v SSHOM 39y SV
39vd 31V NOISIAZY ¥OLV3MO/¥N3LV3¥O  NOLLVZYO 3Lvq #133HS /3TINId # A iNos unsA ST

oidenby / geg "sai 3o quold ‘0L00-0LEHN 410A
: |eb ggG Jloasasal uns uonjisod unod

oidenby / 00z "sa4 3@ quiojd ‘G000-0LEUN 410N
: |eB 0oz J10AI9S81 Ins uonisod anod

70/98

oT HIOAY3SIY 31 SNVA LNVH 31 S¥3A 311074 3d SNIS : IDVINOW
6
g
Z
9
S
iZ
T 7SST9-0d]| €
e
© | NOILdI™OS3a |[33d 08I - JION - Mg

=
S
£
@
2]
2]
S
"]
=
Im
>
o
)
-
k=)
o
>
L
N
(72]
@
ap
ks
S
£
@
7]
(2]
S
)
@
\Q
n
o
o
>
Q)
n
@
3
>




=
S
=
@
0
(72)
S
"]
=
Im
>
o
7
=
°
o
>
L
~N
0
@
an
L
=
=
@
»
)
S
)
@
\Q
0
°
o
><
)
0
@
3
>

1 0100-02€¥N  # ONIMVYYHA / NISS3A #

NOISIAZY 31vOS /3T13HO3

uoneqoiddy|  eled uonduoseq| ey

50007 500X

geg-oidenby Joy yuey suojieb geg pue Buiquinid

Geg-oidenby,p [eb Ggg Jlonsasal o alaquiold - NOLLdIMOS3a

A8/ ¥Vd NOISIATY

21-10-2202 ‘ad
31VANOISIAZY ~ HOLYIHO / ¥N3LVINO|

11-20-2202

3ovd NOLLY3YO 31vq #133HS /3TN #

NOSD3IHD SW

STTVHINTD STONVHFI0L 2
Q3141034 SSIINN

S3HONI 34V S3NTYA
51410345 1S 4NYS 30104
N3 INOS SHNIWVA §31-1

adwod uooNng <== mq m
opUoS .85 3 ET @L G) @L

= oidenby ajun Jnog anp =

E=- — — — — — — — — — — — — — — — — 4 e

|

|
| g

UOIOoNS ,b/E | @ |
l

'l

|

|

|

|

|

N |
S ﬁ
? L0 ,
opIs YlEMOPIS |
_~ |

|

)

110)}01} 8}00 BNA

ulelp )a abessijdwai agyug v 110

4vddy000NOS-ar| 8¢
ANclLoOlgd-ar| ¢
ANO001L00cgd-ar| 9¢
9dea-ar| s¢
88¢C9-ON| ¥2
0€ZON-rd| €¢
dcv0S-vd| ¢¢

6¢ adwod ap Inojas ==> !

AN
{zﬁ___ﬁﬁ W 9.\\//////@
/

\

\ V Itejo@ ,

apIs ginD
Jionouy 8109

@|VW“ L]

\A €000-0704dN v4

g 0

7
/

ANOTOOWWA-Gr| +2
dye0g-vd| 02
Zrizi-1d]| 61

995766aN-SW| 8t

9ISVHSVA| ZI

ANS0S0gINI-ar| 9t

IAGVa| Gi
ANOOOLN-ar | i
ANOOI3S-ar| €f

1020ZA-rd| Cb
87SEG0SIOV | Th
TSIE9TI-dN| OF
T0€0022-dI
ZIN-19
T49¢1-19

TOOV-SW

Z00V-SW

ZINTLg

ZIM3-1d
Ziizravo-1d
AW 7 9piA

- inaje|nbai unojal 9L/L | @

N’ ——— WeA3 £ D
- - -G -+4 -5 Q\\\\\w

7 L T_,N\_.N

|eb Geg Jlon1asal abeosad uonisod
J10)30J} 900 ‘ SNSSAP SNA

oidenby ayun 1nog

| | o <t| 10| 0| 4| 0|
o

< & N = | N N | | | | | == [ | <t o) = | = | = e [ [

e

B il — ]

NCI-AT[1v

861SI-NS | 0%

[}

NOILdI¥0S3a |43

NOILdII3Ss3a 43

71/98



4 GL00-06SYN #ONIMVYA/NISS3A # ) wonaoseq| ~ew
NOISIATY 37v0S / 3113HOT S,E.« 00X 01-20-2202 auspeq poddns Jabueyn 4
W@ ‘ay oldenby Buuim suibus-Aieneg - NOILdINOSad NOSHIHD SKH
A8/ 3¥d NOISIATY oldenby Jnsjow-abe|qeo sueeq =] SToNEIOL NN
01-20-2202 ‘ad 9271071202 v TUaREw
~¢U ~L0- SN 2 B3V
3ovd JLVANOISIAZY  HOLYIHO /¥NILYIHD| NOILYZYO 31vd| #133HS /31IN3d # N INoS SUWASST
““““““ |
Wil 8

- .P9/GZ welp ‘9oiad sed IS RCO_Howw s Jswojsny /jualo Co_uomwv
_:..T‘:‘.or.o ¢ 1€

[ [
f
m\\/TmL ” o J
& I
| |

_~
208} Op onA abeo aqn

|

| |
| |

N s | % % (3oelg-1oN) |
— B |
|

|

|

|

Heq

% (pa1 -abnoy)
0

9€

|
|
< v
|
|

slug— zi-01-11-01-21
, uonoas buibieyo jeussixe Alepeg
uJa)xa ausyeq ap Jnabieyd uonoesg

I
I
I
e I
T =
] R |
Bl o= e T T -
G SNSS3A ANA < | =
I
P [
=] !
- I
o I

o - — — —

|
a

NeaAlu 8puos |4 -~

0€——>
3oe|[q / 8JIoN

72/98

% pal / abnoy I
¢ ¢ . 1o,
W91/€ ¥3043d N J\
‘JOVLINOWN B\% N - =
z apIous|os Ny
e —

0cC Alapeq ay) 108UU029)

61 v > w:mﬂm% Lo;ocm‘_nmm

ww Jnajow np 9|0 e| e ajenbiis Jayoeype : abejuopy

9l

ql
I | IEILIVAEsIanNv | vl .
7 avvTIZee T el uonipadxs unod asid a)182 Jayouelqap : abejuoly o : S
i VIN-19 [ Z1 "
i PIMT1G |11 WO |1 di0l-39 | 9¢
S YIMJ-19 |01 =
z IFravO-19 T 6 42N Od90MIL-19 | &€
3 YSINNVY | 8 <V |1 NNV | 7€
I OCVIATE-NY | £ =
[ 1719 9 W<l SEl 1 16CL-NV | €€
I [T4SSCLIVIN-1d [ G W<l 6c] 1 16CL-NV | €
3 8¢00-06EN | ¥ =
T ocas vy T ¢ W£$ILEET T Od90MII-19 | I€
€ 0SC/-NVY [ ¢ R T4 M-NV | 0
3 1CEL-NV | 1 -
O | NOILdIHOS3a 434 w10 NOILdIYOS3a 43y

=
S
£
@
2]
(72)
S
"]
=
Im
S
o
)
-
k=)
o
>
L
N
(72]
@
ap
ks
S
£
@
7]
2]
S
)
@
\Q
n
o
o
>
Q)
n
@
3
>




=
S
£
@
2]
(72)
S
"]
=
Im
>
o
)
-
k=)
o
>
L
N
(72]
@
ap
ks
S
£
@
7]
2]
S
S’
@
\Q
n
o
o
>
Q)
n
@
3
>

S £2100-06€4N §1-20-2202 (¥£00-06€4N) oBely 10 sajuesodwioo uoesedos I3
NOISIAZY 3v0S / 3T13HO3 # ONIMYYA / NISS3A # 10°€0-€20C 0 € Z| 9119] € 85[0 UON0q J8BUBHD | §
W@ ‘ayd oidenby josuo0) 21607 Janioq ap sajuesodwo) NOSHIHD SW

A8/ ¥vd NOISINZY oudenby [0u0) 21607 J8RIog Bp ssjuesodwo)  : NOLLINOS3a N1
10-€0-€202 ‘ad G2-10-120T u SSHON 9w S3MTVA
39vd 31VA NOISIATY| ¥OLVIHO /¥NILVIHO NOILY34O 31va #133HS /3TN # R ok A o
r— - - - - - — — - - - — — a
| e I
I uele lo |
I NE] I
| waysAs Buibieyn |
| abieyo ap awa)sAg |
g |
I
caBerion. LSS oo g
a N e. aune( |1y 8 Jadnoo : mmmEo_z/x GVOAONYA aH b1
] (euoweq-namnigaieo) g é (OH——>
(S£00-06£UN) (6100-066N) <
1 <—b
(vp)
CAVIIY -ZIVI3d - 2o
LAVIEd - L IVI3Y - LY
39dl4d4d 3d0Id - 3a0Id LNOd - ad
3sSn4d -3749Isnd - 4
4 7C¢0LN-19| 0¢
b 9lEM4-19| 61 | I
T 9IEM 19| 81 W
[ Sylvycol-19| 21 [SERS| ¥4 ¥ ¥ S|
z YIMT1d| 91 Shwﬂwoﬂ_“m% y ﬁ m ﬁ Q m m = (®
4 vIM4-19| Gl : :
z Zivi-1d| vl W WHREE IR <—E
6 T-¥S6v6.-NV | €1 o [Eideidiidodled][ed][zd][ed][sd [vd]Ted [TedL_To —
P 911088SNa-NV| 2L V punoip
3 70OvV-NVv| LI
[4 870L6%-NS | 0L
l dvvlices-19| 6 ?
4 0ZYLAII-NV | 8
[4 0d/S6O0-NS| £
4 LL4SPPAA-NY | 9
l Lad-nv| g
1 HI6VLS-NS| ¥ FHIHEY INA
L ¥€00-06€UN | € ®) o
3 LLLO0CIN| T
L /100-06EN | L
0 EELINE:

73/98



z 6100-06€HN siea oY)
NOISIAZM | 31¥0S/3113H03 # ONIMYNYA / NISS3A # €0 111202 7
ay JOYLNOD D190 104 A|lquiesse Josuss sinjesadwa | NOSDHIHD SW
E % A8/ ¥Vd NOISIAZY TOY.LNOD O1901 dnod ‘sse ainjesadwa) 9p 9pUoS 1 NOILdINOSIA ST L S
91-20-2202 ‘ay | 1z0i-z0z v S
39vd 3LVANOISIAZY| HOLVINO/¥NILVANO|  NOLLYINO 31va #133HS / I1IN3 # A TNOS SWNA VA 931+
r— - - - - - - - - -"" -9 -/ - - - - - - - - - - = al

74/98

[ ,
[ [
[ [
| |
[ [
[ [
. , ©—— 7 [
pay /abnoy i Yy
W. SIUM / oUBId - Ay ” ”
) oBIg / JION g | |
m | |
[ [
“ [ [
o W W
0 [ [
- f M Mg
Im 7 7
> [ [
[ [
lﬂub | |
.W © | | <==== JOV.INOW-3¥d
— O
[ [
m | |
[ [
_._.\Lu [ [
[ [
va , [
- f g g
r— [ [
Im Sl I I
[ | [
% €l [ a» ) [
n ) | |
L | |
“-. om_ [ @ = E E [
% e
N 7
(72)
h b 691ZVSNY M JLOF VISNVA NANIHE U4 3T -
o g YRel9I NV | ¥
< b 6L00-06EN| € SI0O4 NN NN ¥3S0d : AD9VLINON
(W 2 1-GLE98SINY | ¢ AN NigL-3g| 1y
v B ZVS6YeLINY | b AN di8l-3d| ov
o K 134 # o 13| #
-
—




75/98

L $£00-06€4N e e 21212202 1¥00-06EN € 4niniq abejy seoeideq | 1
NOISIAZY 37v0S /3T13HO3 # ONIMVYYA / NISS3A # sonesos oun N0 Shi o
W@ ‘ay Buim |earjos(@ oidenby NOSDIHUD S
A8/ ¥vd NOISIAZY oudenby jojjuo) 01607 enbuyosje abejy NOILdI¥OS3d ‘l
z4-21-2202 ‘ad| vi-zo-zzoz v
30vd 3LVANOISIAZY| HOLYIHO / ¥NILVIHO NOILY34O 31va # 133HS / 31TIN34 # N3 INGS SUNZTVA 837 4
r- - - - - - - - - - - - - - - - — — — — l r— - - - - - - - - - - - - - - - — — — — l
@ = NI8l-38.72 Mg @ I o G
= X o
| @ | | | wsas.sxy |
w = A —— q
| .j | |
N @|/_\ @D
m NN , _t .801 ‘Ni8l-39 v ,
L NN’ I S5 g | plousjos Jeuing |
(7, T~ | < @ | inainiq "Ao0dI3 |
T~
2] O == | S .80} H18l-3d d Ao |
< N [ @|\7 i [ ,
A = L == | TOYLNOD 01907
(<}
o _—
> MOJ||BA / Buner : A
=] SNUM / OUElg :
[} pay /ebnoy 1 Yy
Im abuelQ : O
r—- - - - - - - - - - - - - - - - - —— al
umolg / unig : 99
— D) S0 D)
o 3oe|g / JION Mg ! dyigl-ag.pex L d !
E: @ |
S
~ [E €I0L1ZVS NV | 22 G o Niorga dE T @@
P 691ZYSNV | 12 | @) ! |
% z 15€19-04 | 02 T 5
I | ANLOHdIS0P-NV| 61 @D | (02 o =0 0
o0 Im g1Ianv| sl , ) weraE.L o ,
] / 9vzLo/Nv | L1 b __( &w— . FT T Nigl-3g | 95
-l zeezesuo| ol D) e < @ WA d18l-38 | S5
e z GELMSNY | G | ) Nigl-38.0L X8 ! .80 1 NI8l-39 | ¥
o 8l 1-G1E98SL-NV | v ,f () ;, 801 T dgi8l-3g | €5
z gvpsenv| €k | P s T e T = T T KzAlD di8l-38] 25
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ D
“ [ 220192-0d| z1 " @D - g Jeuebog-. g ) B I @ yigl-39.¢ o D) I Adw3 s epip| LS
P 152192-00| |} ! > = ! | D) -1 | ;dwg JopiA | 05
(1) ) 9 =90
. I 652192-0a] 01 I D= woi%vmm 98 M | S O 4 OETT DAdZIT-Id | 6%
v I 85£19.-00] 6 , ie , @  hio139.99 g @ ST g191-38 | 87
(] RAWT [opiA| 8 | @ | | @ | £ 7 [ Zrigaganinv | v
N =
| R e e =
! (02 o= - o @ | | (114 o= - DN " i
=] AW 7oPIA| G , di9i-38.6 o , digiga.re ¥ , O 1 NIOI-3a | 7¥
AAUI ToPIA| ¥ G2, . -
m CEVE NI g A e~~~ T T T "X B T Storaal o
[3) S ENET TN | €D, o Nigl-39 b2 g @ AN digl-3g| v
v B 600-1ZIN| L ! ! D) ! A Nigl-38| OF
Q O EENIIE - I - REE) 43d| #
=)




>
o]
=
Q
(7))
(72)
4+
4
=
lw
>
©
(<}
©
k=
Q.
b
Ll
N
W
()
[<T)]
<
=2
=
()]
(2]
(72)
4+
A
()]
‘O
(72}
o
Q.
>
(<}
(7]
()]
=)
—

3

NOISIAZY

3TvO0S / 3T13HO3

a1eq Uondposeq | Aoy

1 700-06€HN

5000 % 500X

# ONIMVYYd / NISS3d #

MO|[OA / OUNEl © A

SNUM / oUeld : M

pay /9bnoy 1 Y

abuelQ 1 O

PEE S YRE NG

umolg / unig : yg

oe|g / JION Md

Gl

vl

€l

¢l

L

0l

l €L0L1ZVYS-NV| 6

3 GZNIN-NVY | 8

3 092999-NV | L

4 61219/-NV| 9
4 §G0GCE8-4O | §
4 8€E06-VI| ¥
2 0§¢zadgad-nv| ¢

4 HAESOELE-NY | C
3 /6€19/.-0a| |

0 EELIE

W@ ‘ay 21jeWaYos [BOL083 SY pue Buuim Jauing NOSD3IHUD SN

A8/ ¥Vd NOISIAZY anbuos9 BWYDS 3 IndjNIq 8Belld  : NOILdINOS3d ll el NS

90-€0-€202 ‘ad | 9l-zi-zzoz u S 2y s

39vd 31VaNOISIAY|  ¥O1v3H0 /¥N31v3u0|  NOLLVIMO 3Lva #133HS /31IN3d # oS ST gt

el d— + 1 fiapeg
Mg Ma9— -
T I T T ITTTT
VY punolo) |
(00€DAJ9OYL-39 4176 :1G-0G #)
© I0/NO A © JO/N0 A— — M- Jojow Jauing
e} o — — O+ Inang np Jnajop
L

L~ ]

OILVINTIHOS 1vOI¥19313 | 3NDINLO31I VINIHOS

CRA
®& o @O | &
re - - - — a - — )
+ g + 7 Aiepeg
Kioneg / suepeg | { S T I eneneg

Y4
oS
uv Jojow Jsuing

” @ (00€0Ad9V1-38 .76)
Jsuing / Jnajnu oo <===,01 Joulebaq L
g /nejnig € 9 B -Inejnuq np unejop

0 0
HouLNO9 21907 o8 @

\\\\\ |

144
194
[4%]
W6 | b L6ZL-NV| LS
W6 | L 00€OAd9VL-39| 05
W1 |0 43| #

76/98



77/98

O @mool FN _‘ Z zi-zi-eeoe WL700-06€ 4N @p Jnajniq abejid, ejou seynoly 0
NOISIAZY VO /3T13HOI # ONIMYYA / NISS3A # 50005000
W@ ‘ay oldenby Joj wbeibelp Buim joi3uo) 21607 NOSHIHYD S 5
A8 4 NOISIATY oidenby / jonuod 01607 8nbjosIe BWBYOS : NOILINOSIA ~N—T ool
‘ad | 9l-gl-eeoe v SSON 2 oV
39vd 31va NOISIASY|  ¥OLV3HO /¥N3Lv3Y0|  NOILYIHO 31va #133HS /3TIN3d # 5 INoS SnEA S 4
r— - - — - — — — - - "
| Mg I
10SUSS [9A8] Jue ] | uole 10 |
ANNOY¥D TNIS NN 1S3 V ANNOYD : IDV.LINOW FLON JIOMSSS. NESAIU SpUOS H_, NF |
| waysAs Buibiey) |
| \ obieyo op swalsAg |
r-—--—---""-">"->"-">"-""-""""" -0 " " " —_ 0— 00— —__ . — - — - 0 000 -0 - -0 - -0 - - - - - - - = A
| L¥00-06€HN INOY4 379VvD 1410313 | I
, L#00-06€UN 3A ¥NITNYLE 319vO aunef iy 82 Jadnoo |
| o d—+7 fopeg ! - obeoN . b—yl/ —— — — — — — — 4
! e Ha— - - sHened ! QUYNONVA dH ¥
| T I T T | ° F
v punoi ||
! (00£0Ad9YL-38 .48 11506 #) !
, N A— —M Jojow Jauing |
| 0 — — Ouy dnainig np anejon |
y — — — — — — — — — — — e — — J
—lr— adwod uonejuswily [eid
L A ) pasn JON / @SIjin UON [2kd
8y L ) Ina[NIq INSJON [Tid|
J sy 7 IN8|NIQq BUUBACIOS|T [0l
adwod inaydniaju| [6d|
OM_ Om_ ov _ L gz uoIsseId INeYoe ] [ad]
+ 18P INejoaT [Za|
_mw O ow_ — _mw O mw_ O NEs UONeIUaWy [od]
odwod ainjesadwa} 1N8joaT [&d|
|Nw |Nw _ - _ 3dwod INs}dnIsiu| [
Ins|niq Jnsjdnisiul &4
BN (2v) (ry) (ad) /o] NESATU 56q INSIANIGIT 2]
Mg-9y pasn JON / osliin UON [ Id

Na-vi Kzl NIgl-39 | 95

. A di8l-39|

; Josuss "dwa) 804 1 NigL-3a| v§

‘_:m_:ﬂo%%&ww%mﬁmﬁ AE-vS e QEQSW@com L8011 digl-39 | €S

KA dgi8l-39 | ¢S

PEEIRY A895 YoumMs T S8 L 16ZL-NV | LS

Mmoj4 M| Mg V81 | 00SOAd9VI-ad| 05

V punois) HH e[ T DAdZol-3d | 67
= ST drol-3g | 8y
gﬂ N s-ep £ [V | cr3g3ant-ny | v
g-oy ey dgMd @ 9T NI9L-39 | o

ﬂm.@ ey | ouer || yer L | L9138 | v

MO||SA / BUNEL : A ; ! O L NLoL-39 | vv
)Y\ / duelg : M ﬂ ﬁ MW W |9 dlgl-39 | ¢v
poy / ebnoy : o [ (NN N ZAVIaY -2 IV13d:ed W99 1 dloL-39 | zv
sbuel0 : O 70 Eldrdiidoid ed][ 8d][Zd][9d][Sd[¥d[ed [ed] T o LAVIE - L IV13d | 1o S| d18L-agd | Ly
umoig / unig - ug YUY INA “TTOHLNOD 21901 ILHVO 3950149 300Id - 3a0Id INOd - ad KzAD NI8L-39| Ov
3oe|g / JIoN M9 3asnd -374isnd - 4 W1 [0 H43d| #

=
S
=
@
0
(72)
S
"]
=
Im
>
o
)
=
°
o
>
L
~N
0
@
an
L
=
=
@
»
)
S
)
@
\Q
0
°
o
><
)
0
@
3
>




78/98

0 GE00-06E8N uoneqoiddy|  eleq uonduoseq| aey
NOISIAZY 31v0S / 3T13HO3 #ONIMYYA / NISS3IA # s 00
W@ oidenby |os3uo) 21607 / Alquiasse Yyo)ms mojH NOSHIUD SKH
A8/ uvd Nolsiagy| ©4denby josjuo 21607 / 8|quiasse }gap Jnaydnusiu] - NOILdINOS3A ‘l
‘ad | 9l-z0-ceoe ” SSioN 3 oA
3ovd 31va NOISIASY| HOLV3MO/¥N3Lva¥0|  NOILYINO 3.va #133HS /I1IN3L # 5 oS SurtevA &t
>
—
lm
<b)
2]
2]
a r— - - - - - - - - - - - - - - — — al
m I |
I |
.nlw I g I
> I S I
-] NMO¥E / NNYE - ¥ | [ —© [
[}) 0eIg / JION ‘M | [ [
d 7 =  —— 7
L= | |
Q. | ,
> | Lo
Ll , . IOVINON-3¥d
D [ [
(7)) | |
(3] | |
b | |
3 | |
= , g ;xm ,
e | - @ ,
(<% | |
S L - — — — — e — e — = o
(72)
(1+] (4311109 371 SNVA SNANTY S1I4 ST
- SI04 ANNND ‘2 434 YNS NOISHISNI) —0
@
@ 3 - IOVINON
(7,] A
(o) 9
— m
m l 691ZVS-NVY| ¥
(<}) 3 S1S-Nv| €
4 1-GLE€98GL-NV | C
% 3 CYS6Y6L-NVY | L
O 439 | #
=




=
S
£
@
2]
2]
S
S'
=
Im
>
o
)
-
k=)
o
>
L
N
(72]
@
ap
ks
S
£
@
7]
(2]
S
)
@
\Q
n
o
o
>
Q)
n
@
3
>

oed Uonduoseq| ney

oldenby a)un jnog

obess|dwal & //

inaje|nbai unojel 91/1 L
JusAs /L |

W2/l S

L 1000-02£4D # ONIMVYHA / NISS3A # uopeqoiddy
NOISIAZY 3v0S / 3713HO3 150007 5000
W@ ‘ad JoUIea.q YUBY ,Z '9SOU UBPIED ,p/E 3,2 I BUIINUEL .\ ) yiea oqpos NOSO3HD SW
A8/ vVd NOISIAZY .2 Juana ‘uiptel nekoq /¢ 19,z obessiidwal iy oo |l SToNVEITOL TS
L1-20-220e ‘ad 81-60-0202 o1 onoses au
Jovd| 31VA NOISIAZY|  ¥OLVINO / ¥NILYIHI) NOILY3¥O 31v(| #133HS /3NTIN34 # N3 INOS SHNITVA 5314
5
a0
[(®) w
=0
&=
cQ
o=
a9
" o
3
4
W/l 8
<
0C
61
13
Il
9l
ST
i
(13 X —
143
113
T IVEgF000NDS-ar or
3 ANZloolgd-dr 6
3 ANOOT00Zad-9r 8
3 odea-dar A
3 Z020CATY 9
3 882C9ON g
3 Sv00CTSTd i4
3 ANOOZ3IS-dr €
Ajdwz 78pIA 4
3 dev0os-vd 3
[v] NOILdI¥OS3a 434

-

v

1eb 00z Jlonlesal abealad uolyisod

NOILdIg0S3a (434

79/98



Z 1200-06CHN # ONIMVHA/NISS3A # uopeqouddy| eleq Uonduoseq| ney
NOISIATY| 37vOS / 3713HO3| N o w c Iy mu w W £0-90-1202 0} @p nal| nisd 00€ X 1 NeAoq 3a “axjy uonisod Jnofy| 3
‘a oidenby/ Joj Jsuienis | YlIM J13 uonong . =2 6020C20¢ T XS 051 X .1 NeKoq 16 "G GOS8 Tolny| 2
W@ Eiﬁ_m_oMﬁm oidenby unod , | a4y uopedidse,p sjquasug | NOILAIOS3q G«E e
60-¢0-¢c0c ‘ad | ec-cl-0cog e o
Jovd| 31Va NOISIAZY  HOLVIMO /¥NILVINI) NOILY3HO 31Lv(| # 133HS / 317IN34 #| N3 INOS SuNTVA S31-+
M m W
Ol—= o o)
66— = o ==
g 7 o o o O
=
£ !
(<)
“ jue) IsleM / JIOAIBSBY
4]
=
[%3]
Im Nm
1€ .
o 0 -
T 6C
S 8
IC
h 9¢
4
m j4 —Cl
Ll mm adwod-inajow jnog e
n 4 .9
(< 0z AL
g 6l g <—C I
(1] 8l .
— -
= 2 d
= 5T
() 4
("2} cl
(72) cl
(143 I 18lviivldn-nv |11
-~ 4 VIMJ-19 [ 01
%) 4 VPINT19 | 6
(<)) 3 1T00-0ZEN| 8 1 i
‘O 4 2Ie915-19 | Z
(7)) 4 9lGMJ-19 | 9
o 4 9IGNT-1d | G
m- l 6000LI8-NV | ¥
4 IGCVILT-dN | €
MAD 4 0C¢SVHS-VA | ¢ LT T NCL-AT| C1
(7)) aw ﬂﬁ%m__\w_wn_.un_ww_.mﬂ u_m_\_w_ w1 0O NOILdI™OS3A 43y
(<))
-
>

80/98




a1ed

500

€ T 000-0L04D

NOISIA: 31V2S / 31713HI3| #ONIMYHA / NISSIA#]

NOSD3IHD SW X
002-0ddVYNDY J4nod agjquiasse anbioway M

elefg|é

885233

NOLLdI¥OS3AF

ul
“N— 1 9 Anede Jo1-50-220:
- SIONVHIO. 39
$3TV4INIO SIONVIII0L 2 i
Q314103dS SSIINN
| SIHONI 34V SINTVA

3141034 IS 4NVS 30N0d
N3 LNOS S¥N3 WA S31-1

flopny
31Vd NOISIAIH[HOLVIND / ¥NILVIAD)

0¢-80-120C
NOILYZ¥O 31va

000-01040
#133HS /3TN #

88

g 711v13da

WIHSNd-SN
8GNT-19
8GM4-19
¢85-19
clvcl-19
091001d4-NV
1 700294d4-NV/|
N00CL YL 1-NY
CINT-19

¢l Md-19
cllcl-19
1100-0L00
2000-0£00
€01544-NY
€2l dv-19
0d.G60-NS
8SBEX/ANNI-NY
cleve-14d
YEMJ-19
VENT-19
Nd9G1HS502-NY|
9¥34295€dS3-NV
8ENT-19
8EM4-19

Nl
-

<
N

N
-

(o2}

31104d 13 3HONVYO
STHIINNT Y3XId INOd
Svd Nd Nd SNOdL ¥3SITILN

gOOFNﬁ'OOﬂ“—ﬁ'OO\—\—FvaNN‘—N

81/98

18¢€-19
1100-1100

ug/Ley | | 92€E86-NY | L2

ul 0 43d| #

H|- N[O |0w]|O|~|0

gln|o

‘434

n
{ =
Im
el
Q.
o
7]
S
lw
>
©
[})
=]
2
Q.
b
Ll
~N
(7]
{ ==
Im
whd
Q.
o
%)
()]
‘@
(72}
K=
Q.
>
(5]
(%2}
(<}
-
>




¢ e ‘ojeseL) SIbY| 5000 F XXX uoneqouddy | oed uopduosa] Aoy
) “afes ‘asn ‘uBisap “Aiejaudoud -
NOISIAZ; 37v2S / 3113HOT| esesomnosomuosn|N O S DI HD S W fopnafs ©-ESNd-NY Janaiu | Aoy
W@ llopnay 002-04dVYNOY Jnod ag|quasse anbioway Anede bi-50-220 suoinoq z seyoly| 2 ey
A€ / ¥Vd NOISIATY| NOLLdI¥OS3q SITVYINID muoozmw_wmmok M flopnafy1-60-220; £515Y-NY 1E19 £015H-NY] € A9
a314103d' 3 INI
zyoz llepnay 02-80-1202 100-7000-04040 21512305 13 3V3 2000
39V, 31va NOISIAZH[¥OL1VIND /¥N3LVIND|  NOILVIYO 31vq| #133HS /31N # N3 INOS SHNI VA S31 -+
awvi3a »
- ave B4
{ 1} w D|- 1 .‘ el -jueqeg NMOYE - NNyd
] PP — Jaysed Jybry - J1o1p Juejoubiio NIFHO - LH3A
B 1431/ 3HONVD o)elq ou108|3 - anbujos|e ULl an1g-n3aig
| — Jaysey} o1 - ayoneb juejoubi MOTTIA - IANNVP
‘Hed +AcL MOvd -dION
] [0 =) punolg - aus} e| e SsIiA JLIHM - ONV19
STRRY=! Uy —

VL =

W8/€ E @ w LHOIY / .:ov“_o-lv o
@\ M _U | .29 |

— .91 )

i‘

dVdM 1L 03NV
SAN|VHO S37 d3aHOVLLY

o 7IvL3da

Wl

o
>

2]
==
Im
el
Q.
o
0
=
lw
>
©
Q
O
k=]
Q.
o]
Ll
N
(72)
==
Im
whd
Q.
o
0
<]
‘O
2]
o
Q.
>
(<]
72]
()]
-
>

82/98




5000 F XXXX uoneqoddy| e uonduosad| Ay

€ 19°8¢'1L S000-0L0¥D ! 0005 20X
NOISIAZY¥| 37vDs /37113HO3| # ONIMVHA / NISSIa#| suNOSD3IHD SW orXX v ©-ESNd-NY oroluy | oY

GEG-0¥dVYNOY JInod ag|quiasse anbioway
NOILLJRIOSIQ" "r

§000-0104D
#133HS / 31IN34 #]

o il o oo pravees oz oo e A e e s e 77
— SIONVHITOL TVIINTD
STIVHINIO STONVHITOL -2 fiopna |12-90-220: £515UNY 119 £015HA-NY €AoY
Q313103dS SSIINN
SIHONI TV SINTVA

314103dS IS 4NYS 30N0d
N3 INOS S¥N3 WA §31-4

flopnsy
31VA NOISIATHHOLYIND / ¥NILVIAD)

€¢-60-120¢
NOILYZ¥O 31va

WIHSNd-SW
0S0¥72d0-NV|
12881d4-NVY
N00ZLYLT-NY
¢86-149
8GM4-19
8GN1-19

1 7002944-NV/|
¢100-0100
£000-0€00
LGSYXANNI-NY|
€01544-NY
0d.G60-NS
YENT-19
cleve-149
YEM4-19
ve€cldv-149

991 408/5€¢1S-NY
9¥34290,0dS3-NV
8ENT-19
8EM4-19

311043 13 IHONVO
SIHIIANNT ¥3XId INOd
Svd NA SNOYL d3siTlLn

83/98

18¢-14d
1100-1100

eggg —_— ug/Lsy | | 92ee86-NV | ¥C

©0
©9 Lt

Wl 0 H43d| #

glaeo|Llo|~ S| |of~ ]|~~~ |~[Y]|2 ]|~ |~ ]+

H - |N|O|F|0O]|©|N~]|0
[

‘434

2]
==
Im
el
Q.
o
0
=
lw
>
©
Q
O
o
Q.
>
Ll
N
(72)
==
Im
whd
Q.
o
0
<]
‘O
2]
o
Q.
>
(<]
72]
()]
-
—




2]
==
Im
el
Q.
o
0
=
lw
>
©
Q
O
o
Q.
>
Ll
N
(72)
==
Im
whd
Q.
o
0
<]
‘O
2]
o
Q.
>
(<]
72]
()]
-
—

€ ov:l
NOISIAY| 3TvOS /3 TT3HO3

A8 / ¥Vd NOISIAZY|

G000-0L0MD | woronpoices sopus cuimoe 50010 % 300CX voneqouday|  ored
# ONIMVYA / NISSIa# :
GEG-0OHdVYNOY Jnod ag|quiasse anbiowey fnede 1502201
NOLLI¥OS3a fiopna | z-90-220
€c60-kc0e 100-6000-040YO [ snoonese
NOLLY3¥D 31vd] #133HS /31N #| 510 e ssnpuro vonewsous ‘siay] N3 INOS SuNI VA $31-L

uonduosacy

ey

©-ESNd-NY Jonaju]

1 oy

su0inoq z ap wnofe + naisse, op said snid a1a1LI0 €] € 8x1 10 9BuOlle 319 € uown o1

zney

€515V 1EID £015834-NY]

£ oy

3

NI/

L B3

w D|- 1 - el -jueqe NAMOY4E - NNdg
UI5)) -me— Jayse| Jybry - yodp Juejoubi|y NIFHO - LH3IA
1431/ 3HONVO ayelq o1103|3 - anbuidsId ULl anig-n3aig
— Jayseyy ye - ayoneb juejoubiy MOTI3A - INNVF
‘Heg +ACL YOv1d -HION
punols - 8118} e| B 8sI\ JLIHM - ONV19
oy e
VL %_
LHORY / LI0¥a
T
W29
2L 9 - 9
1 1 =]
dVdM 311 03NV
S3AN|VHO S37T d3HOVLLY

84/98



2]
==
Im
el
Q.
o
0
=
lw
>
©
Q
O
o
Q.
>
Ll
N
(72)
==
Im
whd
Q.
o
0
<]
‘O
2]
o
Q.
>
(<]
72]
()]
-
p—

Uopduoseq

oy

0 /100-0GEYN  #ONIMvHA/ NISS3A # wopeqoiddy] _eied
NOISIAZY 3OS / 3T13HOS NOSHIND S 1800073000
AJ[qQWIBSSe 38s0 oldenby .
56 Alau 0 0T oIenby g QEREL]
A8/ ¥Vd NOISIAZY oldenby 9|quissse 0G| neAog -
‘ad |zi-10-zzoz v
39vd 3LVANOISIAZY|  HOLVIND /¥NILVIO NOILY3¥D 31vq| #133HS /371IN34 #
{1 ] 7 b [0
/
uoissaid e nekoq o] snssap Jed suodl|is ap juejosy,| jasasu] 7
.£ @p Jnanbuo| sun uns  / —Om _\
swiew-IN| INs & 8p SUODI|IS 8p JuB|os),| Jalday z )

€ 19-Z80€08C-NV | ¢

3 HOSI8EH-HA | T

O | NOILdIYOSId H3d
G000-0S€HN

85/98



2]
==
Im
el
Q.
o
0
=
lw
>
©
Q
O
o
Q.
>
Ll
N
(72)
==
Im
whd
Q.
o
0
<]
‘O
2]
o
Q.
>
(<]
72]
()]
-
—

onduosag

L #100-0GEYN  #ONIMYYA/NISS3A # o1 ~oy
NOISIATY| 37v¥0S /3113HO3 Qﬂ N o w mu 2y mu w " 5000 F XXXX 12-¥0-2202 uononpoud aigiwaid uojas Inol e asiyy [l
gy OddVNOV - 8soy pesj-oddns-[gal 8soy AZL .
B5@] ,.98.0  OHavnDy / Wieoddnspz, anemnoig OIS A ~<J
LZ-¥0-220C ‘a~™|0e-¢l-020¢] v
3ovd| 31VaNOISIAZY  HOLVIHO / ¥NILVIMO| NOILY3¥O 31vq # 133HS /I1IN3d # "
r— cooo | !
" 11090 BWWOYD "
mwm_.coo BI9S ZA8I 8L00-0GEN @p uoionpoud ag e |
r—- - - - - - - - - - - - - - = — — al
| __d\m T 0 —— |
| R E— 00 O |
| \D 0 o0o0o0 |
| FIED |
y— M | uonjonpold a1a| 81L00-0GEN “Jus poddns 9] Ing |
. b 8 | sasnq s9| Jas||eoojal Jnod |
| /ﬁ | P/ @p snoJy ¢ Jeoiadal : abejuoly |
G——> Lo 4
9 (88 mo : I
S .
% | |
| |
e 9 - b | |
o J o | unuadias jnog |
U | [ - | |
[ [ | inajnig |
| |
| |
| |
| |
| | | |
” ” | A 21 Insjnoius poddng |
| |
oz J o . | | 8100-0SEN |
E—— =
6l 6—— o ZlL o | 2/ |
it oL—> ¢ % ° | |
9r I—>© ) , |
b [BZIPIIVIENNY |Gl o) | P — |
8 YIMI1d [ 71 ! !
8 VINT-I9 €1 [ [
i2 LINT |21 [ [
¥ 3Z119ls-1d [ 11 [ A 2L dNFTNOYUNT LHOddNS NOILISOd [
4 9IGMT-19 |01 | |
2 9IGN-I9 [ 6
T 8950760 | 8 ! !
) 9ISMI-19 | Z b s s s s s s s -
2 9IGNT-Ig [ 9
3 d81Z19¢G1-9H | G
3 89G0C6-ON | ¥
I [G213araro3da-ny | €
! 8100-0GEN | ¢
] HSBEHHd [ 1
O | NOILdIHOS3d H3Y

86/98



2]
==
Im
el
Q.
o
0
=
lw
>
©
Q
O
o
Q.
>
Ll
N
(72)
==
Im
whd
Q.
o
0
<]
‘O
2]
o
Q.
>
(<]
72]
()]
-
—

0

NOISIASY

31vOS / 3T13HO3

8110-06€40
# ONIMVHA / NISS3d #

B¢

A8/ ¥vd NOISIAZY

oldenby uo |9a1 AZ| Joj Buuim pue xoq |oJiuo)
oidenby / Az Jnainosus nod abejy 18 Janog  : NOILdINOS3A

39vd

31VA NOISIAY| ¥OLVI¥ID /¥NILVIHO

'ad | ¢ev0-ceoe

NOILY3¥O 31va

#133HS /3TTIN3d #

S1eq Uonduosag

oy

NOSOD3IHO S

SIONVHIIOL VHIND
SITVHANID SIONVTIOL T
Q3034 SSTNN

SIHONI 3 S3NTVA
3141034 IS 4NVS 30M0d
N3 INOS SHNITVA 5311

(27
!
| R FN ) —
| 30B|q / JIou -
m pai / abnos +
(D) [\ pal / abnol +

\e/ N o,/(v v

g [(©2 1 I —

G920 NN dNOd INNOD
£000-06€4O LIdVEVYO O3IAV d311108 4304d3d :3OVLINON 310N

©
Ay = 29
® @

Alayeg-Jauing uonoas

M alIe)Bg-INa|NIq UONOaS 5 48/S )
—
=——6
144 Lo
ve P P
¢ - P o
ce P 4” o <=——zslsnv
L€ [%57 = ' - n@u
0€ 1 H -
o + . huTimF
8¢ e ]
[=]
z i3 £ _____
9z 3 = B 14 © B
Sz a 3 | ¢ |
re \ | vmi " |
€T V4% I I
e g—= | |
W8
1z [ [
0z [ L [
5 -
5 or— ” OL/L LD ”
Ll 14 | |
z vIN-19| 91 w\
z YIMT-149] GI o =] ! - 6 # JowWwolB Inogd = |
14 viMd-19| vl wwm“wmmmw__ ! nouj aliey : abejuop !
4 vilvi-19]| €1 Cr F—T10 | ana|niq np snssag |
P ADAVSSL-NY| 21 W/ [ [
[ 8/€980-NV| L1 161228-49 L> o ep L — - — - — - - — - 4
[4 S0L9ZH-NV| 0L Uo}IMS / Jnajdnuiaiu|
[ MavNLZad-Nv| 6 z
[ 1zelNv| 8 . ¥ Soelq / Jiou -
€ 0Sz.NY| L
z MAavNELAD-NV| 9 m o= _-- - ;
[ 22019-04| & Z281S-NV P pau / abnou + P O¥90MIL-1D | ¥¥
€ 610L9.-0Q| ¥ [ P Wl | ¢ LIZL-NVY | €Y
[ ME9N9LAD-NV| € — P b L8y | 1 0¥90M3L-19 | z¥
3 1880AZSHONV| ¢ S B 199y /4ns|noiuz L8y | 1 NV | v
| GZ8OAZSHO-NV| | 9oz dloiug | oy
) EECIE .10 43| #

87/98



uopeqoiddy| aieq] uoyduosay

0 vt 0100-0SEHN

#DONIMVHA / NISSIa#w NOSDIHD SN

NOISIAZY] 37VIS / IT13HOT|

anol 9aAe ,g| Inaglaysap Jnajeolddy

W.@ dpieje

A8/ Hvd NOISIAZY
L4oL | S1-80-8102 dpaejje
31vd NOISIASH[HOLYIHD / HNILVIHD)

NOILdIHOS3Qpno nose

0100-0G€4N
#133HS /3TUNIA #

III
S3TVHINID SFONVHITOL -2
Q314103dS SSINN
S3IHONI 31V SIMVA

314103dS IS 4NVS 30N0d
N3 INOS SHN3 YA S31-+

81-¥0-810C
NOLLY3HD 31vd

NewojuL, ‘SIAY|

2]
==
Im
el
Q.
o
0
=
lw
>
©
Q
O
o
Q.
>
Ll
N
(72)
==
Iw
whd
Q.
o
0
<]
‘O
2]
o
Q.
>
(<]
72]
()]
-
p—

39vd|

s1g-nvy

*

G/2IN-19

OzlselddA-NY

CHAM4-149

N |l

C¢HANT-19

¥100-0SEN

908-€€2-NS

< |

SHHS8/L-ar

G100-0GEN

N[t |wvw]|jo|N|]o|lo |2

SWdde-ar

‘434

88/98



| 299000d  # ONIMVHA /NISS3A # uoneqoiddy|  eleq uonduoseq| ey
Noisinad [P —— 50007 XXX 62-21-1202 ~J-g Ineyeidepe 1abueyo 12 Ja1dwod NeAoq NS € 'Sal JNaHaIul 9p A-D JaBUBYD V
‘ay 1depe yueipAy ‘A-O “2/L | X ,GZ 8Soy-uewsall . NOILdINOS3a NOSDIHD SKH
W@ A8/ 4vd NOISIAZY 4-g 1depe ‘A-O “.2/L | X ,GZ Jeidwod-nekog ‘l :
6¢-¢l-12¢0c ‘ayd 2¢0-11-02¢0c u o
30vd JLVA NOISIATY  ¥OLYIHO /¥NILYIHO| NOILY3¥ 31vq| # 1L33HS / 317IN34 # N3 INGS Sun3TvA 5311
JloAJBsal-I0led
2]
==
(=]
o —_—
._mn (,2 @p @a11ud B41Ne NO | L 000Dd B dpJ022El 8S)
o
-~ (w2 X2/ 2)
(" WLl LX.GC
w M
(1) N
o —_—
>
©
Q
©
(=]
—
Q.
o -
~N
(72)
==
o
-
)
Q.
o
-~
4 5
D 8
s N
o 3 d02GcdodNv | 9
— X LZCADTrd | G
o 15 ANZTIooZagar | ¥
> T INX4G2ZITdgSVY | €
() T 0STO0CNETE | ¢
(7)) 3 odea-ar| 1
e 0 NOILJIYOS3Aa | 43Y
=

89/98




LWD

Pompe - Pumps
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LWD

Pompe - Pumps

CO-LWD3522G

N°| Cod. |Descrizione Description Note |Qty| Model N°| Cod. |Descrizione Description Note |Qty| Model
1 12811 0084 |Rondella Washer 016,7x22x1,5 |1 54 |3019 0006 |Seeger Esterno Outer Seeger 1
2 |3200 0007 |Tappo Plug G3/8" 1 55 0019 0094 |Anello Tenuta 0il Seal (25x62x10/7|1
3 13202 0015 [Tappo Plug G1/2" 1 60 /0001 0336 |Albero Femmina Hollow Shaft 0 5/8" 1 ]2015 E - 2020 E
4 2811 0086 |Rondella Washer @21,2x27x1,5/1 0001 0337 |Albero Femmina Hollow Shaft ?5/8" 1 ]3020E
5 |3218 0317 |Testata Pompa Ottone |Brass Pump Manifold |@15 1 0001 0532 |Albero Femmina Hollow Shaft @ 5/8" 1 |3522E
6 |3609 0108 |Vite Screw M6x55 8 61 {0438 0015 |Cuscinetto a Sfere Ball Bearing (35x62x14 |1
7 |3202 0018 |Tappo Cap G1/8" 1 62 2812 0064 |Rondella Distanziale  |Spacer 1
8 (1220 0030 |Gruppo Valv. Asp./ Suct./Del. Valve 6 63 3020 0012 |Seeger Interno Inner Seeger 762 1
Mand. Ass.y kit 64 3019 0004 |Seeger Esterno Outer Seeger @35 1
9 |1210 0046 |Guarnizione OR 0-Ring @2,62x17,13 |6 65 0019 0075 |Anello Tenuta Olio Qil Seal @35x62x7 |1
10 (3009 0087 |Sede Valv. Aspir./Mand. |Suct./Del. Valve Seat 6 66 (3607 0200 |Vite Testa Esagonale  |Hexagonal Screw 3/8"16 4
11 {3604 0017 [Valvola Aspir./Mand.  |Suct./Del. Valve 6 UNCx3/4"
12 1802 0177 |Molla Valv. Asp./Mand. |Suct./Del. Valve Spring 6 67 |3016 0016 |Flangia Flange NEMAS6C |1
13 1205 0025 |Gabbia Valv. Asp./ Suct./Del. Valve Cage 6 68 (3609 0032 |Vite Screw M6x20 4
Mand. 70 0001 0334 |Albero Femmina Hollow Shaft @ 3/4" 1 ]2020G
14 3202 0312 |Tappo + OR Cap + O-Ring 6 0001 0406 |Albero Femmina Hollow Shaft @ 3/4" 1 ]2520G -
15 /1210 0048 |Guarnizione OR 0-Ring @2,62x20,24 |6 2525G
16 {3609 0088 |Vite Screw M5x10 3 0001 0451 |Albero Femmina Hollow Shaft @3/4" 1 3020 G -
17 1004 0012 |Flangia Tenuta Crankcase Flange 1 3025 G
18 /0402 0360 |Coperchio Cover 1 0001 0383 |Albero Femmina Hollow Shaft @ 3/4" 1 |3515G-
19 |1210 0386 |Guarnizione OR 0-Ring @3,53x44,04 |1 3522 G
20 |3019 0011 |Seeger Esterno Outer Seeger 1 71 0438 0015 |Cuscinetto a Sfere Ball Bearing ?35x62x14 |1
21 (0438 0066 |Cuscinetto a Sfere Ball Bearing @20x52x15 |1 72 |2812 0064 |Rondella Distanziale  |Spacer 1
22 |0403 0128 |Carter Pompa Pump Crankcase 1 73 |3020 0012 |Seeger Interno Inner Seeger 062 1
0403 0540/ Carter Pompa Pump Crankcase 1 [da/fromS.n. 74 |3019 0004 |Seeger Esterno Outer Seeger @35 1
48330323 75 10019 0075 |Anello Tenuta Olio Qil Seal ?35x62x7 |1
23 /3200 0051 |Asta Livello Olio Qil Dipstick 1 76 (3607 0199 | Vite Testa Esagonale  |Hexagonal Screw 5/16"24 UNF |4
24 10600 0048|Dado Speciale Special Bolt 3 X 3/4"
25 |2811 0080 |Rondella Washer 08,2x14x1,5 |3 77 |3609 0032 Vite Screw M6x20 4
26 /0202 0020 |Bussola Ceramica Ceramic Bushing 15 3 78 3016 0012 Flangia Flange SAEJ609A 1
27 {2812 0038 |Rondella Washer 3 : : A
28 1210 0055 |Guarnizione OR 0-Ring 01,78x6,07 |3 Kit Ricambi "
29 2409 0044 |Pistone Guida Piston Guides 3 Spare Parts Kit
30 |3011 0014 |Spinotto Gudgeon Pin 3 1005025 0011 [Kit Valvole Valve Kit 1
31 0205 0048 |Kit Biella Con. Rod Assembly . 101 [5019 0035 |Kit Guarnizioni Acqua | Water Seal Kit p15 1
32 [3019 0033 |Seeger Esterno Outer Seeger @28 1 1022409 0071 |Kit Pistone Piston kit @15 1
33 2010026 Spid Livellalllo OlllindiGator: L 103 (5019 0040 Kit Guarnizioni Olio | il Seal Kit Male/Solid |1 |Solo / Only
34 1210 0451 |Guarnizione OR 0-Ring @2x24 1 2015 S - 3020 S
35 |1210 0621 |Guarnizione OR O-Ring @3x94 ! 1035019 0041 |Kit Guarnizioni Olio  |Oil Seal Kit Femmina/ |1
36 |0402 0142 |Coperchio Carter Crankcase Cover 1 Hollow
37 13625 0062 |Vite Screw M6x25 4
38 [1210 0157 |Guarnizione OR 0-Ring 02x14 1
39 (3200 0007 Tappo Plug G3/8" 1
40 0019 0095 |Anello Tenuta 0il Seal @15x24x5 |3
41 |1210 0223 |Guarnizione OR 0-Ring 01,78x26,7 |3
42 10009 0198 |Anello Portaguarniz.  |Packing Retainer 015 3
43 1241 0030 |Guarnizione Tenuta Packing @15 3
44 1241 0065 |Guarnizione Tenuta Packing 015 3
45 10009 0196 |Anello Pressione Packing Head Ring @15 3
50 /0001 0286 |Albero Passante Throughshaft 024 1 ]2015S
50 10001 0332 |Albero Passante Throughshaft 024 1 ]3020S
51 |1602 0045 |Linguetta Key 8x7x25 1
52 /0438 0075 |Cuscinetto a Sfere Ball Bearing @25x62x17 |1
53 13020 0012 |Seeger Interno Inner Seeger 1
6303 0205 LWD 2015S
6303 0207 LWD 2015E
6303 0104 LWD 2020G
6303 0105 LWD 2020E
6303 1600 LWD 2520G
6303 1700 LWD 2525G
6303 0507 LWD 3020S
6303 0508 LWD 3020G
6303 0509 LWD 3020E
6303 0701 LWD 3025G
6303 1200 LWD 3515G
6303 0802 LWD 3522G
6303 0806 LWD 3522E
- -
2 CGMET REVISIONE Nr. 03 DATA EMISSIONE Giuano / June 2020

INDUSTRIAL PUMPS DIVISION

REVISION Nr.
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Vues explosées, composantes principales / Exploded views, main components

REF KIT N° DESCRIPTIONQ REF KIT N° DESCRIPTIONQ
1 B AU-000125 Anti-extrusing ring 14 AU-0115712270  Outlet fitting

2 AU-0103710740  Plug 15 AU-0118720120  Spring pin

3 AU-0104720230  Piston 16 ®m  AU-0122790030 Anti-extrusion ring
4 B AU-0106720390  Seat 17 AU-0128740090  Knob cap

5 AU-0107720800  Spring 18 AU-0157710040  Piston

6 AU-0107770080  Spring 19 AU-030101 Nut

7 AU-0109712660  Body 20 AU-030200 Nut

8 W AU-0110750170  O-ring 21 W AU-060109 0-ring

9 W AU-0110750910  O-ring 22 m AU-060129 0-ring

10 ®m  AU-0110751311  0-ring 23 AU-150204 Plate

11 B AU-0110751321  O-ring 24 AU-400305 Knob

12 m  AU-0112720010 Ball 25 AU-R00000116  Easy-start plug
13 AU-0115712250  Guide u AU-4079900005  Repair kit

AU-MV55038

92/98



Vues explosées, composantes principales / Exploded views, main components
BK-MS302

5
=
5¢\¢
‘1/ 1
- \¢n—‘/":
= ////'
REF _ N° DESCRIPTION REF __ N° DESCRIPTION
1 BK-5874BK Housing 11 BK-2256 Male-male elbow for fuel tube
2 BK-3492BKA Air band AU-X115A Male-female elbow for pressure gauge (2)
3 BK-3494BK Air shutter 12 BK-5394 Connector tube assembly
4 BK-3493 Escutcheon plate 13 BK-21557 12V motor
6 BK-21231U Air guide BK-51568 Replaceable brush kit
7 BK-3380 Square gasket 14 BK-21404 Blower wheel
8 BK-2460 A2VA-7116 fuel pump 15 BK-21405 Coupling
BK-21757 A2VA-2116 fuel pump, discontinued, 18 BK-51524 Ignition transformer
replaced by BK-2184402U 19  BK-51304 Igniter gasket kit
BK-2184402U A2EA-6520 fuel pump with 12 V electrovalve 20 BK-3616 Mounting gasket
BK-8227 Pump shaft seal for all pumps 21 BK-AF40XPDC Air tube combination
9 BK-21767 Cordset for A2VA-7116 and A2VA-2116 pumps 25  BK-3666 Splined nut
BK-21807 Cordset for A2EA-6520 pump
10 BK-21441 Complete 12 V electrovalve for A2VA-7116 pump
BK-21877 Electrovalve stem only for A2VA-2116 pump
BK-21877U Electrovalve stem only for A2EA-6520 pump
BK-21754 12V coil for all pumps
15 » AJUSTEMENT DES ELECTRODES
" » / ELECTRODES ADJUSTMENT
REF N° DESCRIPTION | 47 27 / /

5/32

ELECTRODES

27 BK-213  Nozzle adapter

26 BK-3666 Knurled locknut I_- : i—]
a

35 BK-5653 Centring plate

28 BK-149  Electrode clam }

36 BK-3383P_Static plate g
41 Specify  Nozzle L

| ®
43 BK-5180_Electrode (2) [ 4 CURd o |
46 BK-NL40 Nozzle line - / ’ ‘!’J \
47 BK-F22  Burner head / 36 L L_ A
--—-t

4 26 NOZILE

B
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Vues explosées, composantes principales / Exploded views, main components

HR-10201416

Pression max. : 4000 Ib/po?

Température max.:  400°F

Max. pressure : 4000 PSI

Max. temperature : ~ 400°F @

[
]
REF N° DESCRIPTION Q
2 HR-99022610 1/2" S.A. Bearing Assy. Complete for 1000 Series Reel 2
2A  HR-99021300 1/2" Ball Bearing Insert 2
2B HR-99022801 Slotted Bearing Holder 2
2C  HR-99022800 Bearing Holder 2
3A  HR-99470130 Cam Lever Drag Brake Kit (including hardware) 1
3B HR-99650131 PL-3 Pinlock Assembly (OPTIONAL) 1
12 HR-99030311 (14-16) 14.25" Diameter Disc 2
13 HR-99057112 Drum, 6" Diameter Aluminum (SPEC MODEL) 1
19 HR-99085000 Steel Frame Assy. For 1000 Series Reel (SPEC MODEL) 1
25  Spec. Model 3/8" Carriage Bolt w/nut 4
27 HR-99046200 3/8"-16 Spinlock Nut 8
28A HR-99650040 Disc Washer, P28A-00050 2
28B HR-99540020 1/2" Hub Spacer Washer, Isolplast 3
34 HR-990106101020 1/2" Welded Iron Pipe Hub with 1/2" FNPT Riser (for 1020...) 1
HR-99010611014  1/2" Welded Iron Pipe Hub with 1/2" FNPT Riser (for 1014..) 1

41 HR-99278551 1/2" 90 Deg. FxF Super Swivel Joint 1
55 HR-99140021 Hand Crank Complete (includes hardware) 1
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Vues explosées, composantes principales / Exploded views, main components
HR-15261718E

ELECTRIC REWIND
OMLY

'|3TA J

-lg.*\

\'f’faf

o"‘ifj.- Ny

IDE\L/—

N
REF  N° DESCRIPTION Q | REF N DESCRIPTION Q
1 HR-99057112 _ Drum, 6 Alum. Tubing__ 1 | 103P_HR-99046000 1/4" - 20 Spinlock Nut 2
2 HR-99030516 16-1/2" Dia. E-Coated Disc (Front) 1 | 103R_HR-99041070 _1/4" - 20 x 1/2" Self Tapping Screw 2
3 HR-99030516  16-1/2" Dia. E-Coated Disc (Back) 1 | 103T_HR-99041159 _5/16-18 x 5/8 Lg Hex Flanged Bolt 8
4 HR-99060011  Pressed Frame 2 103V HR-99045602 5/16™18 Top Lock Flanged Nut 8
7 HR-99076000 Footstock 2 138 HR-99570030 Plastic chain Guard 1
11A HR-99010610 ;{Z’Wegjeq Pi?g&l)ub Assy w/ 1/2” FNPT ] OPTIONAL REMOVABLE REWIND CRANK
ISEr - oeries 29A HR-99140051 Hand Crank 1
11B_ HR-99011050 1/_2(' Pipe Hub Assy Series C1500 1 29B HR-99140505 Hand Crank Handle 1
]g 23-9%‘/5?,?0:0' 3}39 (‘:’Vﬂs,hef So i i 29C _ HR-99140511 _ Hand Crank Handle Bolt w/Nut 1
peci ode _ arriage ¢ oIt W/NUu ELECTRIC
]g ngggggggg }g g-rg- ﬁfs‘l’r't”?ngE;p'e‘e (Back) ] 5 HR-99230006  Motor Mounting Plate-Electric Motor 1
20 HR-99021200 1/2°S.A. Bearing Complete (Front) 1 i? :E'gg] gg(‘)]‘g 1E|1Tf5 S&”{ 1'2’4 FfG — }
21 HR-99021300 _1/2" Bearing Only 1 - ectric Motor (Specify Model)
290 HR.09650013 1/ Fine Cap 1 | 1035 HR-99042159  5/16"- 18 x 5/8" Spinlock Bolt 4
35 HR-99101321 112735 Disc Sprocket 13-3/8" Dia. 1| 1048 ggggg;g‘ xﬁgﬂ :fb‘éer cap }
36 HR-99120001 _ #35 Chain 1
- P AR

42 HR-99278551 1/2°90 Degree FxF S I Joint

(Series 156(?58(?”';; Uperswivel Join 1 | 5 TR-99230013 Motor Mounting Piate #4 Air Motor 1
50A  HR-99540020 1/2" Hub Spacer Washer 4 | 38 HR-99101015 9T35 Spkt. 1-3/4°LG 1
50B HR-99650007  Tension Brake Spacer 1| 4 HR-99181122 4AM Gast Air Motor 1
590 HR-99540015 GH-239 Sprocket Spacer & | 1035 HR-99042058 1/4"- 20 x 1/2" Spinlock Bolt 3
1032 HR-99042201 _3/8 - 16 x 3/4" Spin Lock Bolt 3 | 107A HR-99190004 #3420 Schrader Valve For #4 Air M. 1
103 HR-99540007 3/8" Fiat Washer 4 | 107B HR-99190007 18" 1/4 x 1/4" Air Hose 1
103D HR-99046200 _ 3/8"- 16 Spin Lock Nut 4 | 134 HR-99190006 Speed Control Muffler 1
103F_HR-99049202 _ 3/8"- 16 x 1" Button HD Cap Screw g | 137A HR-99500012 1/4"x1-1/2"Pipe Nipple 1
103G_HR-99041402  1/2"- 13 x 1" Hex HD Cap Screw 2 | 137B HR-99500013 1/4"90 Degree Pipe Elbow 1
103H_HR-99540008 1/2" Flat Washer 2 | HYDRAULIC .
103J HR-99540030  1/2" Split Lock Washer 2 5 HR-99230013  Motor Mounting Plate - MTE Motor 1
103K HR-99540036 1/2" - 13 Hex Nut 2 38 HR-99101119  11T35 Spkt. 1-3/4" Long 1
103L HR-99580002  1/4” - 20 Allen Set Screw w/Nylock Insert 2 | 41__ HR-99182825 MITE Hydraulic Motor (Not Shown) 1
103M HR-99042058  1/4"- 20 x 1/2” Spinlock Bolt 2 103S HR-99042103 5/16 - 18 x 1-1/4" Spinlock Bolt. 4
103N HR-99540005 1/4” Flat Washer 2 103S HR-99046100 5/16 - 18 Spinlock Nut (Not Shown) 4
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Vues explosées, composantes principales / Exploded views, main components

AU-ST15005
Débit : 10.4 gal/min
Pression : 5000 Ib/po?
Température : 300°F
Entrée : 3/8" FNPT
Sortie : 1/4" FNPT

Flow rate:  10.4 GPM
Pressure : 5000 PSI
Temperature : 300°F
Inlet : 3/8" FNPT
Outlet : 1/4" FNPT

REF N° DESCRIPTION

1 AU-020002050 Plastic housing with handle (left)

2 AU-020001910 Plastic housing (right)

3 AU-010001310 Valve housing

4 AU-201500496 Complete valve assembly/Repair kit
5  AU-100000400 3/8” FNPT inlet hex only

6 AU-202000025  Trigger, complete
7

8

9

1

AU-100001270  Outlet, 1/4” FNPT
AU-040000031  Pin
AU-040000050  Screw

0 AU-060000270 Inlet pipe only

R PR R Y R Y BRI Y G R Y
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